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INTENZIVNI TEČAJ, SREČANJE 1

JAVI SE
(1 min)

Vsi udeleženci in moderator naj »se javijo«.

Ali zume.training/checkin in uporabi kodo: 1397

MOLI
(5 min)

Začni z molitvijo. Duhovno razumevanje in preobrazba nista mogoča brez Svetega
Duha. Kot skupina si vzemite čas in ga povabite, naj vas vodi na tem srečanju.
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PREGLED
(1 min)

Na tem srečanju bomo slišali in se pogovarjali o naslednjih konceptih:

Bog deluje po navadnih ljudeh
Preprosta opredelitev pojmov »učenec« in »cerkev«
Duhovno dihanje

Naslednje pripomočke bomo dodali v tvojo zbirko:

SOAPS metoda preučevanja Svetega pisma
Skupine za rast

BERI
(5 min)

Bog deluje po navadnih ljudeh

Dobrodošel na tečaju Zúme. Zúme je grška beseda za kvas.

Jezus pravi, da je Božje kraljestvo podobno zúme, ki ga je vzela žena, in ga umesila v
veliko testa.

Ko je primešala kvas, se je ta širil, dokler ni bilo prekvašeno vse testo.

Jezus je želel povedati, da lahko navaden človek vzame nekaj zelo majhnega in s
tem ustvari nekaj velikega.

Naša želja je izpolnjevati Jezusovo zapoved – naučiti običajne ljudi po vsem svetu,
kako s preprostimi pripomočki ustvariti nekaj velikega v Božjem kraljestvu.

Jezusova zadnja navodila njegovim učencem so bila preprosta. Rekel je: »Dana mi
je vsa oblast v nebesih in na zemlji. Pojdite torej in naredite vse narode za moje
učence: krščujte jih v ime Očeta in Sina in Svetega Duha in učite jih izpolnjevati vse,
kar koli sem vam zapovedal! In glejte: jaz sem z vami vse dni do konca sveta.«

Jezusova zapoved je bila preprosta: naredite učence.

Tudi njegova navodila, kako to storiti, so bila preprosta: 

Delajte učence povsod, kamor greste.
Delajte jih s krščevanjem v ime Očeta in Sina in Svetega Duha.
Delajte jih tako, da jih učite izpolnjevati vse, kar je zapovedal.

Kateri koraki torej vodijo do novih učencev?

Učence delamo neprenehoma – kamorkoli gremo in tudi na poti do tja.
Ko se nekdo odloči slediti Jezusu, ga je treba krstiti.
Ko učenec raste, ga moramo (vsakega učenca, brez izjeme) učiti izpolnjevati
vse Jezusove zapovedi.

Ker je med drugim zapovedal, naj delamo učence, se mora vsak nov Jezusov
učenec prav tako naučiti delati učence.

Ti učenci morajo delati učence. In tudi ti učenci morajo delati učence.

Multiplikacija učencev. Tako Zúme deluje.
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Podoben je kvasu – širi se po testu, dokler ni vse prekvašeno.

Ko je Jezus zapovedal, naj delamo učence, nam je dal tudi obljubo.

Rekel je: »Jaz sem z vami vse dni do konca sveta.«

Vsak Jezusov učenec se lahko zanaša na Jezusovo obljubo, da bo vedno z nami. Ker
res je z nami.

Prav tako pa mora vsak Jezusov učenec sprejeti dejstvo, da Jezus želi, da delamo
učence. Ker to res želi.

Jezus je rekel: »Dana mi je vsa oblast v nebesih in na zemlji. Pojdite torej in naredite
vse narode za moje učence.«

Oblast, na katero se Jezus sklicuje, ko nas pošilja, je njegova.

Jezus pravi, da višja oblast ne obstaja. Nobena tradicija nima več oblasti. Nobena
kultura nima več oblasti. Noben zakon na svetu nima več oblasti.

Jezus je dejal: »Pojdite in naredite učence.«

In kakor zúme, kakor kvas, ne bomo odnehali in se bomo širili, dokler ne bo naša
naloga končana.

DISKUSIJA
(10 min)

Če naj bi vsak Jezusov učenec izpolnjeval njegovo veliko poslanstvo, zakaj tako
malo učencev dejansko dela učence?

BERI
(5 min)

Učenci in cerkev

Dobrodošel nazaj na tečaju Zúme. V tej lekciji bomo govorili o učencih in o cerkvi.

Kaj je učenec in kako ga naredimo?

Kako Jezusovega učenca naučiš izpolnjevati vse Jezusove zapovedi? Kako nekoga,
ki je vse življenje živel kot jetnik tega sveta, opremiš, da postane državljan Božjega
kraljestva?

Beseda »učenec« pomeni »sledilec«. Učenec je torej oseba, ki sledi Bogu. Jezus je
rekel: »Dana mi je vsa oblast v nebesih in na zemlji.« V Božjem kraljestvu je torej
Jezus naš kralj. Mi smo njegovi podaniki, podrejeni njegovi volji. Njegove želje, cilji,
nameni, prioritete in vrednote so najvišje in najboljše. Njegova beseda je zakon.
Kakšen je torej zakon kraljestva? Kaj Jezus zapoveduje svojim podanikom?

Jezus je dejal: »Ljubi Gospoda, svojega Boga, iz vsega srca, iz vse duše, z vsem
mišljenjem in z vso močjo.« Rekel je: »Ljubi svojega bližnjega kakor samega sebe.«
Rekel je, da vse Božje zapovedi iz Stare zaveze (vso postavo in preroke) lahko
povzamemo s tema dvema zapovedima: Ljubi Boga in ljubi ljudi. Jezus je dejal:
»Naredite učence,« in: »učite jih izpolnjevati vse, kar koli sem vam zapovedal.«
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Ker delanje učencev vključuje tudi učenje vseh Jezusovih zapovedi, lahko Novo
zavezo povzamemo z eno zapovedjo: »Naredite učence.«

Učenec je nekdo, ki sledi Jezusu, ljubi Boga, ljubi ljudi in dela učence.

Kaj pa je cerkev?

Morda si cerkev predstavljaš kot stavbo, kot kraj, kamor greš.

Božja beseda o cerkvi govori kot o zboru, o skupnosti, h kateri pripadaš.

Beseda »cerkev« se v Svetem pismu uporablja na tri načine:

vesoljna cerkev – vsi ljudje, ki so bili, so zdaj ali pa bodo v prihodnosti Jezusovi
učenci,
mestna ali območna cerkev – vsi Jezusovi učenci, ki živijo v določenem kraju ali
predelu sveta,
hišna cerkev – Jezusovi učenci, ki se zbirajo na domu enega ali več članov svoje
skupnosti.

Duhovna družina – Jezusovi učenci, ki ljubijo Boga, ljubijo ljudi in delajo učence ter
se lokalno srečujejo, predstavljajo to zadnjo vrsto cerkve – hišno cerkev oz.
preprosto cerkev.

Ko se skupine takšnih preprostih cerkva povežejo v nekaj večjega, lahko skupaj
predstavljajo mestno oz. območno cerkev.

Vse te preproste cerkve, ki so obstajale skozi zgodovino in se povezovale v
območne cerkve pa predstavljajo vesoljno cerkev.

TO JE CERKEV Z VELIKO ZAČETNICO.

Preproste cerkve so duhovne družine, katerih središče in kralj je Jezus. Preproste
cerkve so duhovne družine, ki ljubijo Boga, ljubijo ljudi in delajo učence, ki delajo
učence. Nekatere cerkve imajo svoje stavbe, programe, proračune in zaposlene.
Preproste cerkve pa vsega tega ne potrebujejo, da bi lahko ljubile Boga, ljubile
druge in delale učence, ki delajo učence. Ker vse, kar cerkvi dodamo, naredi
strukturo bolj kompleksno in se jo težje reproducira, naš tečaj prepušča zadeve, kot
so stavbe, programi, proračuni in zaposleni, mestnim oz. območnim cerkvam, ki
nastanejo iz multiplikacije preprostih cerkva.

Ne pozabimo: zúme pomeni »kvas« – ena sama, preprosta celica, ki se hitro
reproducira.

S tečajem Zúme bomo kot ta kvas: preprosti in aktivni. Preden pa se začnemo
reproducirati, si poglejmo, kaj Bog želi, da se širi. Širjenje je namreč lahko dobro, ni
pa vedno tako. Rak se širi, ampak je smrtonosen. Kako torej reproduciramo in širimo
življenje in ne smrti? In kako zagotovimo, da smo učenci, ki so vredni multiplikacije?
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DISKUSIJA
(10 min)

Kaj ti pride na misel, ko slišiš besedo »cerkev«?
Kakšna je razlika med to sliko in tem, kako »preprosto cerkev« opiše video?
Katero, misliš, da bi bilo lažje reproducirati in zakaj?

BERI
(5 min)

Slišati Boga in mu biti poslušen

Dobrodošel nazaj na tečaju Zúme. V tej lekciji bomo govorili o tem, kako slišati Boga
in mu biti poslušni.

Dihanje je življenje. Vdih. Izdih. Življenje.

Dihanje je prav tako pomembno v Božjem kraljestvu. Bog pravzaprav svojemu Duhu
pravi »dih«.

V Božjem kraljestvu VDIHNEMO, ko SLIŠIMO Boga. Vdihnemo, ko nam Bog spregovori
po SVOJI BESEDI – po Svetem pismu. Vdihnemo, ko nam Bog spregovori v MOLITVI –
v naših pogovorih z njim. Vdihnemo, ko nam Bog spregovori po SVOJEM TELESU – po
cerkvi, tj. po drugih Jezusovih učencih. Vdihnemo, ko nam Bog spregovori po SVOJIH
DELIH – po dogodkih, izkušnjah in včasih celo po preganjanju in trpljenju, ki ju
prestajajo njegovi otroci.

V kraljestvu IZDIHNEMO, ko se ODZOVEMO na to, kar nam je Bog povedal. IZDIHNEMO,
ko smo mu POSLUŠNI.

Včasih izdih POSLUŠNOSTI pomeni, da spremenimo svoje misli, besede ali dejanja,
da bi bila v skladu z Jezusom in njegovo voljo.

Včasih izdih POSLUŠNOSTI pomeni, da delimo z drugimi, kar je Jezus delil z nami, da
damo naprej, kar je on dal nam, da bi bili tudi drugi blagoslovljeni, tako kot Bog
blagoslavlja nas.

Za Jezusovega učenca sta ta VDIH in IZDIH ključnega pomena. V tem je naše
življenje. Jezus je dejal: »Sin ne more delati ničesar sam od sebe, ampak le to, kar
vidi, da dela Oče; kar namreč dela on, dela enako tudi Sin.«

Rekel je: »Kajti nisem govoril sam od sebe, temveč Oče, ki me je poslal, mi je
zapovedal, kaj naj rečem in kaj naj govorim.«

Jezus je rekel, da vse njegove besede in vsa njegova dejanja temeljijo na
POSLUŠANJU Boga in POSLUŠNOSTI temu, kar je slišal.

VDIH – poslušanje Boga. IZDIH – izpolnjevanje tega, kar slišimo, in deljenje tega z
drugimi.

Jezus je dejal, da bo Bog prav tako govoril njegovim učencem, zaradi njegovega
Svetega Duha – njegovega diha –, ki bo dahnjen v vsakogar, ki mu sledi.

Rekel je: »Tolažnik pa, Sveti Duh, ki ga bo Oče poslal v mojem imenu, on vas bo učil
vsega in spomnil vsega, kar sem vam povedal.«

VDIH – poslušanje Boga. IZDIH – izpolnjevanje tega, kar slišimo, in deljenje tega z
drugimi.
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Jezus nam je kazal, kako živeti.

Kako torej slišimo Božji glas? Kako vemo, čemu biti poslušni?

Jezus je sebe imenoval »dobri pastir«, svoje učence pa njegove »ovce«. Dejal je:
»Moje ovce poslušajo moj glas; jaz jih poznam in hodijo za menoj.« Rekel je: »Kdor je
iz Boga, posluša Božje besede. Vi jih zato ne poslušate, ker niste iz Boga.«

Kot Jezusovi učenci se moramo zavezati k poslušanju njegovega glasu.

SLIŠIMO ga z mirovanjem.
SLIŠIMO ga z osredotočanjem na Jezusa.
SLIŠIMO ga v svojih mislih, videnjih, čustvih in vtisih.
SLIŠIMO ga, ko zapišemo in preizkusimo, kar smo slišali.

Ni vsako videnje, misel, čustvo ali vtis Božji glas. Včasih je to glas sovražnika. Jezus je
rekel, da je naš sovražnik lažnivec in oče laži. Rekel je, da sovražnik pride samo zato,
da krade, kolje in uničuje.

Vendar Bog pravi, da ga BOMO slišali in BOMO prepoznali njegov glas, ko nam
govori. Z vajo in molitvijo lahko Božji glas bolje prepoznamo. Lahko se naučimo
prepoznati, kdaj slišimo Boga in kdaj nasprotnika.

Na naslednje načine lahko preizkusimo, kar slišimo:

Ko govori Jezus, je njegov glas vedno v skladu z njegovo pisano besedo – s
Svetim Pismom. Njegov glas ne bo nikoli izpodbijal njegove pisane besede.
Ko govori Jezus, njegov glas naša srca napolni z upanjem in mirom. Ne obsoja
nas in nam ne jemlje upanja. Ne obsoja nas, temveč nas v ljubezni opominja.
Jezusov glas ne odraža del mesa – nečistovanja, nečistosti, razuzdanosti,
malikovanja, čaranja, sovraštva, prepirljivosti, ljubosumnosti, jeze, častihlepnosti,
razprtij, strankarstva, nevoščljivosti, pijančevanja, žretja in kar je še takega. To ni
Božji glas.
Ko govori Jezus, njegov glas odraža sad Božjega Duha – ljubezen, veselje, mir,
potrpežljivost, blagost, dobrotljivost, zvestobo, krotkost in samoobvladovanje.
Ko govori Jezus, nam njegov glas daje občutek samozavesti, ne dvoma. V sebi
vemo, da nam govori Bog, in čutimo mir. Morda ne slišimo vsega naenkrat.
Morda slišimo le del tega, kar moramo nekoč izvedeti, toda to, kar z nami deli, je
trdno določeno – ne bo se spreminjalo.

Dobra novica za vsakega Jezusovega učenca pa je naslednja: ko VDIHNEMO in
POSLUŠAMO Boga, IZDIHNEMO in smo mu POSLUŠNI ter to, kar slišimo, DELIMO z
drugimi, bo Bog govoril še jasneje.

Njegov dih nas bo še močneje preveval.

Njegov glas bomo SLIŠALI še jasneje. POZNALI bomo njegov glas in ne
nasprotnikovega. VIDELI bomo njegova dela v svetu in se mu bomo lahko pridružili
in z njim sodelovali.

Vdih. Izdih. Življenje.
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DISKUSIJA
(10 min)

Zakaj je tako pomembno, da se naučimo slišati in prepoznati Božji glas?
Ali sta poslušanje in odzivanje na Gospoda res podobna dihanju? Zakaj tako
misliš?

BERI
(5 min)

SOAPS metoda preučevanja Svetega pisma

Jezus je dejal: »Naredite vse narode za moje učence: krščujte jih v ime Očeta in Sina
in Svetega Duha in učite jih izpolnjevati vse, kar koli sem vam zapovedal!«

Da bi vsak Jezusov učenec lahko izpolnjeval vse njegove zapovedi, mora najprej
vedeti, kaj Jezus zapoveduje.

Največja zapoved in veliko poslanstvo sta odličen povzetek tega, kar nam Bog želi
povedati. Vendar če želi učenec v polnosti postati oseba, ki jo je Bog načrtoval,
mora vedeti več in biti poslušen tudi drugim stvarem.

Metoda SOAPS je sestavljena iz naslednjih elementov: 

Sveto pismo
Opazovanje
Aplikacija
Pogovor z Bogom in
Sodelovanje

Tako si lahko zapomnimo učinkovit način preučevanja Svetega pisma, ki ga lahko
uporabi vsak Jezusov učenec. Poglejmo si pobliže vsak posamezen del.

Ko bereš ali poslušaš Sveto pismo:

Sveto pismo: Izpiši si eno ali več vrstic, ki se ti danes zdijo posebej pomembne.
Opazovanje: Zapiši te vrstice ali njihove ključne točke s svojimi besedami, da ti
bo lažje bolje razumeti pomen.
Aplikacija: Razmisli, kako lahko izpolnjuješ te zapovedi ali načela v svojem
življenju. Kaj bi moral za to storiti? Kaj bi moral v svojem življenju spremeniti?
Zapiši vse to.
Pogovor z Bogom: Napiši molitev, v kateri poveš Bogu, kaj si prebral v njegovi
besedi in kaj si spoznal o izpolnjevanju njegovih zapovedi in o tem, kako to
znanje uporabiti v svojem življenju.
Sodelovanje: Vprašaj Boga, s kom želi, da deliš, kar si se naučil, in kako to lahko
uporabljaš v svojem življenju.

Prenesimo torej metodo SOAPS v prakso:

Sveto pismo – Sveto pismo pravi: »Kajti moje misli niso vaše misli in vaše poti
niso moje poti, govori Gospod. Kajti kakor je nebo visoko nad zemljo, tako visoko
so moje poti nad vašimi potmi in moje misli nad vašimi mislimi.« Izaija 55,8–9.
Opazovanje – Kot človek sem v svojem znanju in svojih sposobnostih omejen.
Bog nima omejitev. On vidi in ve vse. On zmore vse.9



Aplikacija – Glede na to, da Bog ve vse in so njegove poti najboljše, bom v
življenju veliko uspešnejši, če sledim njemu in se ne zanašam na lastne metode.
Pogovor z Bogom – Gospod, ne vem, kako živeti dobro življenje, ki ugaja tebi in je
v pomoč drugim. Moje poti vodijo do napak. Moje misli pogosto ranijo. Prosim,
nauči me svojih poti in svojih misli. Naj me vodi tvoj Sveti Duh, ko ti poskušam
slediti.
Sodelovanje – Te vrstice in njihovo aplikacijo, bom delil s svojim prijateljem
Juretom, ki mu je trenutno težko v življenju in potrebuje vodstvo pri pomembnih
življenjskih odločitvah.

SOAPS metoda preučevanja Svetega pisma je eden izmed preprostih pripomočkov
v zbirki tečaja Zúme.

DEJAVNOST
(30 min) Vadi SOAPS

Individualno preučevanje Evangelija po Mateju 6,9-13 po SOAPS metodi
preučevanja Svetega pisma. (20 min)
V skupinah po dva ali tri delite svoje SOAPS. (10 min)

Sveto pismo

Izpiši si eno ali več vrstic, ki se ti danes zdijo še posebej pomembne.

Opazovanje

Zapiši te vrstice ali njihove ključne točke s svojimi besedami, da ti bo lažje bolje
razumeti pomen.

Aplikacija

Razmisli, kako lahko izpolnjuješ te zapovedi ali načela v svojem življenju.

Pogovor z Bogom

Napiši molitev, v kateri Bogu poveš, kaj si se naučil in kako to nameravaš
izpolnjevati.

Sodelovanje

Vprašaj Boga, s kom želi, da deliš, kar si se naučil.

Primer metode SOAPS v praksi:

S - »Kajti moje misli niso vaše misli in vaše poti niso moje poti, govori Gospod. Kajti
kakor je nebo visoko nad zemljo, tako visoko so moje poti nad vašimi potmi in moje
misli nad vašimi mislimi.« Izaija 55,8-9

O - Kot človek sem v svojem znanju in svojih sposobnostih omejen. Bog pa nima
omejitev. On vidi in ve VSE. On zmore VSE.

A - Glede na to, da Bog ve vse in so njegove poti najboljše, bom v življenju veliko
uspešnejši, če sledim njemu in se ne zanašam na lastne metode.
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P - Gospod, ne vem, kako živeti dobro življenje, ki ugaja tebi in je v pomoč drugim.
Moje poti vodijo do napak. Moje misli pogosto ranijo. Prosim, nauči me svojih poti in
svojih misli. Naj me vodi tvoj Sveti Duh, ko ti poskušam slediti.

S - Te vrstice in njihovo aplikacijo, bom delil s svojim prijateljem Juretom, ki mu je
trenutno težko v življenju in potrebuje vodstvo pri pomembnih življenjskih odločitvah.

BERI
(5 min)

Skupine za rast

Jezus je dejal: »Od vsakega, ki mu je bilo veliko dano, se bo veliko zahtevalo, in
komur so veliko zaupali, bodo od njega toliko več terjali.«

Jezus je delil mnogo zgodb o odgovornosti in nam povedal veliko resnic o tem, kako
bomo odgovarjali za naša dejanja in besede.

Jezus nam to pove že zdaj, da se lahko pripravimo za pozneje. Ker mu bomo nekoč
vsi odgovarjali, je dobro, da to že zdaj vadimo drug z drugim.

Skupino za rast sestavljajo dve ali tri osebe istega spola (moški skupaj in ženske
skupaj), ki se srečujejo enkrat tedensko in s pomočjo seznama vprašanj odkrivajo
področja, kjer hodijo v pravo smer, in področja, ki so potrebna sprememb.

Vsak Jezusov učenec bo nekoč odgovarjal Bogu, zato mora vsak že zdaj to vaditi z
drugimi.

Skupine za rast so še eden izmed preprostih pripomočkov v zbirki tečaja Zúme.

DEJAVNOST
(20 min) Vaja – skupine za rast

Razdelite se v skupine po dve ali tri osebe istega spola.
Naslednjih 20 minut skupaj odgovarjajte na vprašanja za rast.

1. Kako si videl Boga delovati?
2. Ali si ta teden s svojimi besedami in dejanji pričeval o veličini Jezusa Kristusa?
3. Ali si bil izpostavljen spolno zapeljivim vsebinam ali dopustil, da se tvoje misli

zadržujejo na neprimernih vsebinah spolne narave?
4. Ali si pri svoji porabi denarja priznaval Božje lastništvo?
5. Si po čem hlepel?
6. Si s svojimi besedami škodil ugledu drugega ali koga prizadel?
7. Si pretiraval ali bil nepošten, v besedi ali dejanju?
8. Si se vdajal zasvojljivemu (ali lenobnemu ali nediscipliniranemu) vedenju?
9. Si bil suženj oblačilom, prijateljem, delu ali imetju?

10. Ali komu česa nisi odpustil?
11. S kakšnimi skrbmi ali strahom se soočaš?11



VZEMI SI ODMOR

12. Si se pritoževal ali negodoval?
13. Si bil hvaležnega srca?
14. Ali si bil v svojih pomembnih odnosih spoštljiv, razumevajoč in velikodušen?
15. S kakšnimi skušnjavami v mislih, besedah ali dejanjih si se srečal in kako si se

odzval?
16. Kako si izkoristil priložnosti za služenje drugim in blagoslavljanje drugih, zlasti

vernikov?
17. Ali si dobil kakšne jasne odgovore na molitve?

PREGLED
(1 min)

Koncepti, ki si jih slišal na tem srečanju:

Bog deluje po navadnih ljudeh
Preprosta opredelitev pojmov »učenec« in »cerkev«
Duhovno dihanje

Pripomočki, ki smo jih omenili na tem srečanju:

SOAPS metoda preučevanja Svetega pisma
Skupine za rast

PREGLED
(1 min)

Na tem srečanju bomo slišali in se pogovarjali o naslednjem konceptu:

Delavec, ne potrošnik

Naslednje pripomočke bomo dodali v tvojo zbirko:

Molitveni krog
Seznam 100
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BERI
(5 min)

Delavec, ne potrošnik

V tej lekciji bomo govorili o tem, kako lahko Jezusovim učencem pomagamo
postati DELAVCI v Božjem kraljestvu in ne le POTROŠNIKI.

Bog nas je po svojem popolnem načrtu ustvaril tako, da živimo uravnovešeno – da
PROIZVAJAMO in PORABLJAMO, da USTVARJAMO in TROŠIMO, da se IZLIVAMO in
NAPOLNIMO, da se potem lahko ponovno IZLIJEMO. Toda v našem zlomljenem svetu
so ljudje zavrnili Božji načrt in mnogi si prizadevajo za izpolnjevanje le dela Božje
popolne enačbe. UČIJO se, toda ne delijo. NAPOLNJENI SO, pa se nikoli ne izlijejo.
PORABLJAJO, a ne proizvajajo.

Če želimo delati učence, ki delajo učence, moramo z njimi deliti, kako so lahko
delavci in ne le potrošniki.

Deluje pa tako:

Bog nam daje duhovno rast po svoji pisani besedi (ki ji pravimo Sveto pismo).

Vsakega učenca je treba opremiti, da se bo znal učiti iz Svetega pisma, ga razlagati
in uporabiti v svojem življenju. Bog je skozi tisočletja in po veliko različnih avtorjih
svoje besede sadil v srca zvestih vernikov, ki so slišane besede sprejeli in delili z
drugimi. Sveto pismo nas uči o Božji zgodbi, o njegovih načrtih, njegovem srcu,
njegovih poteh.

V prejšnjih lekcijah smo se naučili uporabljati dva preprosta pripomočka: SOAPS
metodo preučevanja Svetega pisma in skupino za rast. Čaka nas še en preprost
pripomoček: skupine 3/3. S temi tremi pripomočki lahko opremimo nove učence, da
se bodo znali učiti iz Božje besede, jo razlagati in uporabljati v svojem življenju. Tako
se bodo naučili, kako biti učenci, ki Božjo besedo ne le slišijo, temveč ji tudi pustijo
delovati v svojem življenju in jo delijo z drugimi.

Bog za našo duhovno rast prav tako uporablja svoj glas, ki ga slišimo v
molitvi. Molitev je poslušanje Boga in pogovor z njim. Na ta način ga globlje
spoznamo in bolje razumemo njegovo srce, njegovo voljo in njegove poti. Molitev
nam pomaga služiti drugim, jih učiti ter z njimi deliti specifične stvari, ki
posameznikom ali skupinam pomagajo bolje spoznati Boga.

Dva preprosta pripomočka, molitveni sprehodi in molitveni krog, pomagata
Jezusovim učencem razviti navado molitve v svojem življenju in se naučiti moliti za
druge. S tema pripomočkoma se bomo navadili neprenehoma moliti in gledati na
svet iz duhovne perspektive, tako da se ne bomo več zanašali zgolj na to, kar vidimo
z očmi.

Z redno uporabo bosta ta dva pripomočka okrepila molitveno življenje Jezusovih
učencev in jim pomagala jasneje slišati Boga ter to, kar slišijo, deliti z drugimi.

Bog nam daje duhovno rast po svojem telesu, tj. cerkvi oz. Jezusovih učencih. Kot
skupnost vernikov smo povezani. Božja beseda pravi, da smo v Jezusu deli enega
telesa in pripadamo drug drugemu. To pomeni, da nismo povezani le z Bogom,
temveč tudi drug z drugim. Bog zapoveduje, naj se drug drugemu podrejamo.
Zapoveduje, naj drug drugemu služimo. Vsak od nas ima različne prednosti in vsak
ima svoje šibkosti. Bog od nas pričakuje, da s svojimi prednostmi pomagamo
šibkim. Prav tako pričakuje, da v svoji šibkosti dovolimo drugim, da nam pomagajo
s prednostmi, ki jih je dal njim.
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Sveto pismo pravi, da je Bog vsakega obdaril s posebnimi sposobnostmi;
uporabimo jih za pomoč drug drugemu in tako delimo z drugimi številne Božje
blagoslove.

Preprosti pripomočki, kot so skupine 3/3, skupine za rast in skupine vzajemnega
mentorstva, nam pomagajo drug drugega spodbujati k ljubezni in dobrim delom,
ne le s tem, da nam pomagajo biti poslušni Božjemu glasu, temveč tudi z iskanjem
načinov, kako lahko svoja spoznanja delimo z drugimi.

Bog nam daje duhovno rast tudi skozi preganjanje in trpljenje – žrtve in izgube, ki jih
trpimo v Jezusovem imenu. Ko nas ljudje zatirajo in nam škodujejo, ker ljubimo
Jezusa in mu sledimo, ali ko se nam dogajajo slabe stvari, kljub temu da ljubimo
Jezusa in mu sledimo, Bog to preganjanje in trpljenje uporabi, da oblikuje naš
značaj in nas naredi bolj podobne Jezusu. Utrjuje naš značaj, krepi in prečiščuje
našo vero, nas opremlja za služenje in nam daje posebno priložnost služiti drugim
trpečim. In v vsem tem se vedno bolj razodeva vsem, ki nas opazujejo in poznajo
našo bolečino. Bog pravi, da moramo kot Jezusovi učenci preganjanje pričakovati.

Jezus je dejal: »Blagor vam, kadar vas bodo zaradi mene zasramovali, preganjali in
vse hudo o vas lažnivo govorili. Veselite in radujte se, kajti vaše plačilo v nebesih je
veliko. Tako so namreč preganjali že preroke, ki so bili pred vami.«

Preprosti pripomočki, kot so skupine 3/3 in skupine za rast, dajejo Jezusovim
učencem priložnost deliti, kakšno preganjanje in trpljenje izkušajo.

V teh skupinah lahko učence naučiš, da Božja beseda opozarja, naj pričakujemo
hude čase. Prav tako jih lahko naučiš, kako se dobro odzvati – z zaupanjem v Božjo
ljubezen, tudi kadar gredo stvari narobe.

Sveto pismo. Molitev. Življenje kot del telesa. Preganjanje in trpljenje. Bog nas po
vsem tem oblikuje, da bi bili vse bolj podobni njegovemu popolnemu sinu, Jezusu.

Obstajajo preprosti pripomočki, ki nam pomagajo biti delavci in delitelji, ne le
potrošniki vseh dobrih Božjih darov.

DISKUSIJA
(10 min)

Katera od zgoraj naštetih področij (molitev, Božja beseda itd.) že prakticiraš?
Pri katerih si negotov?
Se počutiš pripravljenega učiti druge?

BERI Molitveni krog

Jezus je svoje učence pogosto učil o namenu, pomenu in obljubah molitve.

Rekel je: »Prosite in vam bo dano! Iščite in boste našli! Trkajte in se vam bo odprlo!
Kajti vsak, kdor prosi, prejme; in kdor išče, najde; in kdor trka, se mu bo odprlo.«
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Jezus je svoje učence učil, da namen molitve ni javna pohvala, niti ni molitev
sebičen seznam želja ali ponavljajoče se blebetanje.

Jezus nam je pokazal, da je v molitvi moč, ker je to neposreden pogovor z našim
Očetom v nebesih, ki nas ljubi. Kot pri vsakem dobrem pogovoru tudi pri molitvi oba
sogovorca dobita priložnost tako poslušati kot govoriti. Pogovora z Bogom, ki je
ustvaril vesolje, nas je lahko strah, dejansko slišati njegov odziv pa naravnost
zastrašujoče.

Dobra novica je, da lahko v molitvi rastemo, se naučimo imeti boljše in globlje
pogovore z Bogom, ki nas ljubi – in prav tega si Bog tudi želi.

Toda kako se lahko izboljšamo v molitvi, ko pa je to za nas kot učenje novega
jezika? Odgovor je preprost: z vajo. Molitveni krog je preprost pripomoček, ki nam pri
tem lahko pomaga. Lahko ga uporabljamo sami ali pa ga delimo z drugimi
Jezusovimi učenci.

Molitveni krog nas v 12 preprostih 5-minutnih korakih vodi skozi 12 vrst molitve, ki jih
najdemo v Svetem pismu. Vse skupaj torej v molitvi preživimo eno uro. V Svetem
pismu piše: »Neprenehoma molite.« Le malo nas lahko trdi, da to počnemo, toda po
tej uri molitve bomo korak bližje temu.

Molitveni krog je še en preprost pripomoček v zbirki tečaja Zúme.

DEJAVNOST
(60 min) Molitveni krog

Vsak naj sam eno uro moli skozi molitveni krog
Določite čas, ko se bo skupina ponovno zbrala skupaj. Ne pozabite dodati
nekaj dodatnih minut, da vsak lahko poišče miren prostor za molitev in se
na koncu pravočasno vrne.

Molitveni krog te v 12 preprostih 5-minutnih korakih vodi skozi 12 vrst molitve, ki jih
najdemo v Svetem pismu. Vse skupaj torej v molitvi preživiš eno uro.
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HVALNICA Začni svojo molitveno uro s hvaljenjem Gospoda. Hvali ga za stvari, ki ti
trenutno ležijo na duši. Hvali ga za eno posebno stvar, ki jo je v preteklem tednu
storil v tvojem življenju. Hvali ga za njegovo dobroto do tvoje družine.

ČAKANJE Preživi čas v čakanju na Gospoda. Bodi tiho in mu dovoli, da on izbere, o
čem razmišljaš.

PRIZNAVANJE GREHOV Prosi Svetega Duha, naj ti pokaže, kaj v tvojem življenju mu ni
po volji. Prosi ga, naj te opozori na napačne drže in na določena dejanja, za katera
se še nisi spovedal v molitvi. Zdaj pa to priznaj Gospodu, da boš očiščen.

BRANJE BESEDE Preživi čas v branju psalmov, prerokov ali odlomkov o molitvi, ki jih
najdemo v Novi zavezi.

PROŠNJA Prosi zase.

POSREDNIŠKA MOLITEV Prosi za druge.

MOLITEV BESEDE Moli odlomke iz Svetega pisma. Za to so posebej primerne molitve
iz Svetega pisma in številni psalmi.

ZAHVALA Zahvali se Gospodu za stvari v svojem življenju, v imenu svoje družine in v
imenu svoje cerkve.

PETJE Poj slavilne pesmi Bogu ali kakšno himno ali duhovno pesem.

PREMIŠLJEVANJE Prosi Gospoda, naj ti spregovori. Pripravi si papir in pisalo, da si
lahko zapišeš, kaj ti pove oz. pokaže.

POSLUŠANJE Preživi čas v razmišljanju o tem, kar si prebral, kar si molil, in kar si pel,
ter opazuj, kako Gospod vse to poveže in ti tako spregovori.

HVALNICA Hvali Gospoda za čas, ki si ga preživel z njim, in za vse, kar ti je povedal
oz. pokazal. Hvali ga za njegove veličastne lastnosti.
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Povzeto po knjigi Dicka Eastmana, Ura, ki spremeni svet© 2002, Chosen Books,
Grand Rapids, MI, uporabljeno z dovoljenjem.

DISKUSIJA
(10 min)

Kako se ti je zdelo preživeti eno uro v molitvi?
Kako se počutiš?
Si se česa naučil ali kaj slišal?
Kakšno bi bilo tvoje življenje, če bi takšna molitev postala redna navada?

BERI
(5 min)

Seznam 100

Jezus je dejal: »Pojdite torej in naredite vse narode za moje učence,« in njegovi
učenci so se posvetili prav temu.

Šli so k svoji družini. Šli so k svojim prijateljem. Šli so k ljudem, ki so jih poznali v
mestu. Šli so k sodelavcem. Šli so.

Jezus je dejal: »Pojdite,« in oni so ubogali. In Božja družina je začela rasti.

Bog nam je že dal odnose, v katerih lahko »gremo in naredimo učence.« To so naši
sorodniki, prijatelji, sosedje, sodelavci in sošolci, ljudje, ki jih poznamo že vse življenje,
in ljudje, ki smo jih pravkar spoznali.

Zvestoba v odnosih z ljudmi, ki jih je Bog že postavil v naše življenje, je odličen prvi
korak pri delanju učencev. Začnemo lahko s preprostim korakom: naredimo
seznam.

Seznam 100 je preprost pripomoček v zbirki tečaja Zúme, ki nam pomaga pri
delanju učencev.

DEJAVNOST
(30 min) Napiši svoj seznam 100

Vsak član skupine naj v naslednjih 30 minutah izpolni svoj seznam 100.
Napišite čim več imen.
Nato označite, kakšno mislite, da je stanje njihovega odnosa do Boga:
učenec, nevernik ali neznano (»ne vem«).
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1 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

2 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

3 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

4 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

5 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

6 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

7 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

8 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

9 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

10 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

11 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

12 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

13 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

14 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

15 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

16 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

17 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

18 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

19 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

20 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

21 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

22 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem
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23 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

24 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

25 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

26 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

27 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

28 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

29 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

30 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

31 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

32 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

33 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

34 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

35 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

36 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

37 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

38 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

39 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

40 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

41 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

42 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

43 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

44 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem
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45 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

46 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

47 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

48 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

49 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

50 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

51 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

52 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

53 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

54 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

55 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

56 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

57 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

58 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

59 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

60 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

61 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

62 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

63 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

64 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

65 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

66 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem
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67 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

68 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

69 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

70 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

71 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

72 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

73 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

74 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

75 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

76 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

77 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

78 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

79 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

80 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

81 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

82 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

83 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

84 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

85 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

86 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

87 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

88 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem
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89 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

90 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

91 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

92 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

93 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

94 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

95 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

96 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

97 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

98 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

99 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

100 ___________________________________________
☐ Učenec   ☐ Nevernik   ☐ Ne vem

PREGLED
(1 min)

Koncepti, ki si jih slišal na tem srečanju:

Delavec, ne potrošnik

Pripomočki, ki smo jih omenili na tem srečanju:

Molitveni krog
Seznam 100
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INTENZIVNI TEČAJ, SREČANJE 2

JAVI SE
(1 min)

Vsi udeleženci in moderator naj »se javijo«.

Ali zume.training/checkin in uporabi kodo: 2341

MOLI
(5 min)

Molite in se zahvalite Bogu za to, kako ste ga doživeli na prejšnjem srečanju, ter
povabite njegovega Svetega Duha, da vodi vaš skupni čas.
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PREGLED
(1 min)

Na tem srečanju bomo slišali in se pogovarjali o naslednjem konceptu:

Duhovno gospodarstvo

Naslednje pripomočke bomo dodali v tvojo zbirko:

Evangelij
Krst

BERI
(5 min)

Duhovno gospodarstvo

V tej lekciji bomo govorili o Božjem DUHOVNEM GOSPODARSTVU. Ljudje se v tem
zlomljenem svetu počutijo nagrajene, ko vzamejo, prejmejo ali zaslužijo več od
drugih.

Bog v Svetem pismu svojemu ljudstvu pove naslednje: »Moje misli niso vaše misli in
vaše poti niso moje poti.« Bog nam razodeva, da v njegovem kraljestvu nismo
nagrajeni glede na to, kaj dobimo, temveč glede na to, kaj damo drugim. Bog je
rekel: »Tako vas rešim, da boste blagoslov,« ter: »Večja sreča je dajati kakor
prejemati.« Dajanje drugim, kar Bog daje nam, in blagoslavljanje drugih, ko Bog
blagoslavlja nas, sta temelja DUHOVNEGA DIHANJA, o katerem smo se učili.
VDIHNEMO in SLIŠIMO Boga. IZDIHNEMO in smo mu POSLUŠNI ter to DELIMO tudi z
drugimi.

Ko zvesto izpolnjujemo to, kar nam je Gospod zapovedal, in delimo z drugimi, kar je
on delil z nami, nam obljublja, da bo z nami delil še več. Jezus je dejal: »Kdor je v
najmanjšem zvest, je zvest tudi v velikem.«

To je pot do globljega razumevanja, do večje bližine z Bogom in do življenja v obilju,
za katerega nas je Bog ustvaril. Tako lahko živimo v dobrih delih, za katera nas je
Bog vnaprej pripravil. Če želimo od Boga prejeti največjo nagrado, moramo delati
dve stvari, za kateri je obljubil blagoslov.

Moramo — 

MU BITI POSLUŠNI in DELITI
DELATI in UČITI
PRAKTICIRATI in PREDAJATI NAPREJ

— vse, kar nam Bog zapove.

Če želimo, da to nagrado prejmejo tudi drugi, jih moramo naučiti početi enako. To
je izredno pomemben del lastnega učeništva in pomemben del delanja učencev.
Mi smo:

SLEDILCI in VODJE,
UČENCI in UČITELJI,
BLAGOSLOVLJENI in BLAGOSLOV.
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Jezus je dejal: »Prejeli boste moč, ko bo Sveti Duh prišel nad vas, in boste moje
priče v Jeruzalemu in po vsej Judeji in Samariji ter do skrajnih mej sveta.«

Evangelij

Ni enega samega »najboljšega načina«, kako povedati Božjo zgodbo (imenovano
tudi evangelij). Najboljši način je odvisen od tega, s kom jo deliš. Vsak učenec se
mora naučiti pripovedovati Božjo zgodbo na način, ki je zvest Svetemu pismu in se
poveže s poslušalcem.

Bog ne želi, da čakamo, da bi vedeli vse, preden mu začnemo biti poslušni in deliti.
Nikoli ne bomo vedeli vsega. Bog od nas ne pričakuje, da popolnoma odrastemo,
preden začnemo delati učence. Želi, da začnemo takoj.

Bog želi, da smo poslušni temu, kar že vemo, in da delimo, kar smo slišali. In želi, da
druge učimo početi enako. Nenazadnje je ravno to poslušnost in deljenja tega, kar
nam je zapovedal. To je pot do zrelosti in rasti.

DISKUSIJA
(10 min)

Katere razlike vidiš med Božjim duhovnim gospodarstvom in našim zemeljskim
načinom delanja stvari?

DISKUSIJA
(10 min)

Na kaj pomisliš, ko slišiš Božjo zapoved, da bodi njegova »priča« in povej
njegovo zgodbo?
Zakaj meniš, da je Jezus izbral navadne ljudi, da bi delili njegovo veselo novico,
namesto kakšnega drugega načina?
Kaj bi bilo potrebno, da bi bil bolj pripravljen deliti Božjo zgodbo?
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Oglejte si naslednji dve predstavitvi in izberite eno za vadbo.

BERI
(5 min)

Predstavitev 1

V tej lekciji se bomo učili deliti BOŽJO ZGODBO, evangelij, vse od stvarjenja pa do
sodnega dne, od začetka človeštva do konca sveta. Božjo zgodbo lahko delimo na
veliko različnih načinov.

Najboljši način je odvisen od osebe, s katero delimo, in od njenega pogleda na svet
ter njenih izkušenj v življenju.

Bog po srcih, ki so pripravljena deliti, deluje v srcih, ki so pripravljena poslušati. 

To je njegovo delo. Nas pa vabi, da se mu pridružimo.

Božjo zgodbo lahko delimo tako, da razložimo, kaj se je zgodilo od stvarjenja sveta in
kako bodo stvari potekale do sodnega dne. Ko Božjo zgodbo pripovedujemo na
takšen način, jo lahko povemo na kratko ali na dolgo, zelo podrobno ali bolj na
grobo, vedno pa moramo imeti v mislih kulturo poslušalca. Pri deljenju Božje zgodbe
v različnih kulturah in z ljudmi, ki imajo različne svetovne nazore, so nam lahko v
pomoč tudi naše roke.

To je Božja zgodba o veseli novici:

Na začetku je Bog ustvaril svet in vse na njem. Ustvaril je PRVEGA MOŠKEGA in PRVO
ŽENSKO. Postavil ju je v čudovit vrt. Postala sta DEL NJEGOVE DRUŽINE in z njima je
imel TESEN ODNOS. Ustvaril ju je za VEČNO ŽIVLJENJE. Smrt ni obstajala. Človek pa se
je tudi na tem popolnem kraju uprl proti Bogu ter na svet prinesel GREH in TRPLJENJE.
Bog je človeka IZGNAL iz vrta. Odnos med človekom in Bogom se je STRL. Zdaj se bo
moral človek soočiti s SMRTJO.

Bog je več stoletij na svet pošiljal GLASNIKE. Ti so ljudi opominjali na njihov greh,
govorili pa so jim tudi o Božji ZVESTOBI in OBLJUBI, da bo na svet poslal ODREŠENIKA.

Odrešenik bo OBNOVIL tesen odnos med Bogom in človekom. Človeka bo REŠIL
smrti. Dal mu bo VEČNO ŽIVLJENJE in bo za vekomaj prebival s človekom.

Bog nas tako zelo ljubi, da je ob pravem trenutku poslal svojega edinega sina na
svet, da bi postal ta odrešenik. Jezus je bil Božji sin. Rodila ga je devica. Živel je
popolno življenje. Nikoli ni grešil.

Ljudi je učil o Bogu. S številnimi čudeži je kazal svojo veliko moč. Izgnal je veliko
demonov. Ozdravil je veliko ljudi. Slepim je povrnil vid. Gluhim je povrnil sluh.
Hromim je povrnil hojo. Jezus je celo umrlim povrnil življenje. Številni verski voditelji
so se počutili OGROŽENE in so bili na Jezusa LJUBOSUMNI. Hoteli so ga ubiti.

Ker ni nikoli grešil, Jezusu ne bi bilo treba umreti, vendar se je ODLOČIL umerti in se
ŽRTVOVATI za vse nas. Njegova boleča smrt je prekrila vse grehe človeštva. Po smrti
so Jezusa pokopali v grobnico. Bog je Jezusovo ŽRTEV videl in jo sprejel. To je
pokazal tako, da je tretji dan Jezusa obudil od mrtvih.

Če VERUJEMO in SPREJMEMO Jezusovo žrtev za naše grehe – če SE ODVRNEMO od
svojega greha in SLEDIMO Jezusu –, nam Bog obljublja, da nas bo OČISTIL našega
greha in nas ponovno SPREJEL v svojo družino.
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Bog pošilja SVETEGA DUHA, da bi se naselil v nas in nam omogočil slediti Jezusu. Ko
ga sprejmemo, se KRSTIMO v vodi, da bi ta obnovljen odnos javno izpričali in ga
zapečatili. Kot simbol smrti se potopimo v vodo. Kot simbol novega življenja pa
vstanemo iz vode, da bi sledili Jezusu.

Ko je Jezus vstal od mrtvih, je na svetu ostal še 40 dni. Svojim učencem je
zapovedal, naj gredo po vsem svetu in veselo novico o njegovi odrešitvi delijo z
vsemi. Dejal je: »Pojdite in naredite vse narode za MOJE UČENCE: KRŠČUJTE jih v ime
Očeta in Sina in Svetega Duha in UČITE jih izpolnjevati vse, kar koli sem vam
zapovedal! In glejte: jaz sem z vami vse dni do konca sveta«.

Jezus je bil nato pred njihovimi očmi VZET v nebesa. Nekega dne se bo VRNIL na
enak način, kot je odšel. ZA VSELEJ BO KAZNOVAL tiste, ki ga niso ljubili in mu niso
sledili. Tiste pa, ki so ga ljubili in so mu sledili, bo SPREJEL in jih VEČNO NAGRAJEVAL.
ZA VEDNO BOMO ŽIVELI z njim v novih nebesih in na novi zemlji.

VERUJEM in SPREJEL sem Jezusovo žrtev za moje grehe. Očistil me je in me ponovno
vključil v Božjo družino. Ljubi me in jaz ljubim njega. Za vedno bom živel z njim v
njegovem kraljestvu.

Bog te ljubi in želi, da tudi ti prejmeš ta dar. Želiš to storiti zdaj?

BERI
(5 min)

Predstavitev 2

Dobrodošel nazaj na tečaju Zúme.

V tej lekciji si bomo pogledali, kako deliti BOŽJO ZGODBO – evangelij – z uporabo
pripomočka, imenovanega »trije krogi«.

Božjo zgodbo lahko delimo na veliko različnih načinov.

Najboljši način je odvisen od osebe, s katero delimo, in od njenega pogleda na svet
ter njenih izkušenj v življenju. Bog po srcih, ki so pripravljena deliti, deluje v srcih, ki so
pripravljena poslušati. To je njegovo delo. Nas pa vabi, da se mu pridružimo.

Božjo zgodbo lahko delimo s preprosto risbo, ki ji rečemo trije krogi.

Vsi živimo v zelo zlomljenem svetu.

Vidimo in slišimo zgodbe o trpljenju, smrti, vojnah, boleznih in odvisnosti. Povsod so.
Vendar to ni bil Božji prvotni načrt.

V Božjem popolnem načrtu je bil svet poln ljubezni, veselja, enotnosti in miru.

Iz Božjega popolnega načrta smo se iztrgali in vstopili v zlomljenost po nečem,
čemur Sveto pismo pravi »greh«.

Greh je odvrnitev od Božje poti in iskanje lastne poti. Greh nas ločuje od Boga. Vrže
nas v zlomljenost. Vodi nas v duhovno smrt.

Ljudje želimo izstopiti iz zlomljenosti. Poskušamo narediti vse mogoče, da bi se rešili.
Nekateri poskušajo z drogami in alkoholom. Nekateri se poskušajo rešiti z dobro
službo ali zaslužkom. Nekateri mislijo, da jih bo rešilo razmerje. Nekateri poskušajo
celo z religijo – mislimo, da nas bo osvobodilo dobro vedenje ali pomoč drugim.
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Nobena od teh stvari nikoli dejansko ne odpravi problema zlomljenosti. Tudi ko se
nam zdi, da smo se za trenutek rešili, nas vrže nazaj na začetek. Tukaj pa je boleča
resnica: Če smo na koncu tega življenja še vedno tam – še vedno v zlomljenosti –,
potem Sveto pismo pravi, da bomo trajno ločeni od Boga. Za vedno.

Sveto pismo temu pravi »pekel«.

Toda Bog ne želi, da bi ostali v zlomljenosti.

Sveto pismo pravi, da nas je Bog tako ljubil, da je poslal svojega Sina, da bi nam
omogočil izhod. Jezus je prišel na zemljo, da bi izbrisal naš greh in nas rešil
zlomljenosti.

Jezus, Božji Sin, je s svojo smrtjo odpravil naš greh.

Tri dni po smrti in pokopu je Jezus vstal od mrtvih. Zaradi njegove velike žrtve je Bog
Jezusa postavil za kralja vsega v nebesih in na zemlji.

Kralj Jezus je za nas utrl pot iz zlomljenosti. Bog je rekel, da ...

... če se odvrnemo od svojega greha ...

... in VERUJEMO, da je Jezus umrl za nas ...

... in smo krščeni v ime Očeta in Sina in Svetega Duha ...

nas bo obudil – tako kot JEZUSA – da bi živeli novo življenje kot del Božje družine, za
vedno.

Zgled tega novega življenja nato kažemo zlomljenemu svetu in čakamo na
Jezusovo vrnitev, ko bo ustvaril novo nebo in novo zemljo, kjer bomo za vedno z
njim, popolnoma celi, brez kančka zlomljenosti.

Bog želi, da RASTEMO v odnosu z njim. Želi nas OBNOVITI, da bomo takšni, kot nas je
na začetku ustvaril.

Kot članom Božje družine nam Jezus daje poslanstvo – razlog za življenje – in način,
kako živeti najboljše možno življenje.

Jezusovo poslanstvo za nas je, da GREMO.

Jezus nas pošilja – tako kot je njegov Oče poslal njega – nazaj v zlomljenost, da bi
pomagali osvoboditi druge in bi tudi oni postali del Božje večne družine.

V tem svetu treh krogov obstajata le dve vrsti ljudi:

tisti, ki so del Božjega popolnega načrta in sodelujejo v Božji reševalni akciji ter
pomagajo ponovno povezati Boga z njegovo večno družino,

in pa ljudje, ki še vedno živijo v zlomljenosti in se na vse pretege trudijo, da bi se
osvobodili ter upajo, da jih bo nekdo rešil.

Ali veš, v katero skupino spadaš sam?
Ali veš, v kateri želiš biti?

Božjo zgodbo lahko delimo na veliko načinov. Pomembno je, da jo delimo. Bog po
srcih, ki so pripravljena deliti, deluje v srcih, ki so pripravljena poslušati. To je njegovo
delo. Nas pa vabi, da se mu pridružimo.
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DEJAVNOST
(45 min) Deli evangelij

Izberite eno od dveh predstavitev, ki ste si ju ogledali.
Razdelite se v skupine po dva ali tri.
Drug drugemu izmenično pripovedujte evangelij.
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POMEMBEN OPOMNIK – Si že krščen?

BERI
(5 min)

Krst

Jezus je dejal: »Pojdite in naredite vse narode za moje učence: krščujte jih v ime
Očeta in Sina in Svetega Duha.« Krst (po grško baptizo) pomeni premočiti ali
potopiti – kot pri barvanju tkanine, ko ta vpije barvo in iz vode pride spremenjena.

Krst je podoba našega novega življenja: potopljeni smo v Jezusovo podobo in
preobraženi v poslušnosti Bogu. Je podoba naše smrti grehu, kot je tudi Jezus umrl
za naše grehe; pokopa našega starega načina življenja, kot je bil tudi Jezus
pokopan; in ponovnega rojstva v novo življenje v Kristusu, kot je tudi Jezus vstal od
mrtvih in danes živi.

Če nisi še nikoli nikogar krstil, se ti to morda zdi zastrašujoče, vendar ne skrbi. Tukaj
je nekaj enostavnih korakov: Poišči dovolj globoko vodo, da lahko vanjo potopiš
novega učenca. To je lahko ribnik, reka, jezero ali morje. Lahko je tudi banja,
bazenček ali kaj podobnega.

Naj te učenec prime za eno roko, z drugo pa podpri njegov hrbet.

Postavi mu dve vprašanji, da se prepričaš, da učenec svojo odločitev razume:

Si sprejel Jezusa Kristusa za svojega Gospoda in odrešenika?
Mu boš poslušno sledil in mu služil kot svojemu kralju do konca svojega življenja?

Če je odgovor na obe vprašanji pritrdilen, reci nekaj takega:

Ker si izpovedal svojo vero v Gospoda Jezusa Kristusa, te krščujem v ime Očeta
in Sina in Svetega Duha.

Spusti ga v vodo, ga celega potopi in nato spet dvigni.

Čestitke! Pravkar si krstil novega Jezusovega učenca, novega državljana nebes,
novega otroka živega Boga. To je vredno praznovanja!

Krst je prvi zakrament, ki ga je Jezus zapovedal svojim učencem in je temelj tečaja
Zúme.

DISKUSIJA
(10 min)

Si že kdaj koga krstil?
Bi bil pripravljen to storiti?
Če veliko poslanstvo velja za vsakega Jezusovega učenca, ali to pomeni, da
sme vsak učenec krstiti druge? Zakaj tako misliš?
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Če ne, te spodbujamo, da to narediš še pred naslednjim srečanjem tega
usposabljanja. Povabi svojo skupino, naj bo del tega pomembnega dne, ko
praznuješ dejstvo, da si sprejel Jezusa.

POMEMBEN OPOMNIK – Naslednjič bo skupina skupaj praznovala Gospodovo
večerjo. Ne pozabite na sestavine (kruh in vino ali sok).

VZEMI SI ODMOR

PREGLED
(1 min)

Koncepti, ki si jih slišal na tem srečanju:

Duhovno gospodarstvo

Pripomočki, ki smo jih omenili na tem srečanju:

Evangelij
Krst
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PREGLED
(1 min)

Na tem srečanju bomo slišali in se pogovarjali o naslednjih konceptih:

Deljenje vizije največjega blagoslova
Delanje učencev po vzoru račk
Oči, da bi videli, kje kraljestva ni

Naslednje pripomočke bomo dodali v tvojo zbirko:

Triminutno pričevanje
Gospodova večerja

BERI
(5 min)

Triminutno pričevanje

Jezus je svojim učencem dejal: »Vi ste priče teh reči.«

Kot Jezusovi učenci smo tudi mi priče, ki naj bi pričevale o Jezusovem vplivu na
naše življenje. Zgodbi o tvojem odnosu z Bogom se reče pričevanje. Vsak od nas
ima zgodbo. Zdaj imaš priložnost vaditi pripovedovanje svoje.

Z enim ali dvema učencema vadi pripovedovanje svoje zgodbe, nato pa izberi pet
oseb s svojega seznama 100. Izberi ljudi iz stolpcev »nevernik« ali »ne vem« in vadi
svoje pričevanje – svojo zgodbo o Jezusu – tako, kot da bi tvoj partner bil ena izmed
teh 5 oseb s tvojega seznama. Vadi oblikovanje svoje zgodbe tako, da bo specifično
nagovarjala vsako od teh 5 oseb posebej. Poskusi deliti svojo zgodbo v 3 minutah.

Svoje pričevanje lahko oblikuješ na neskončno načinov. Tukaj jih je nekaj, ki se po
naših izkušnjah dobro obnesejo:

Lahko preprosto poveš, zakaj slediš Jezusu. To je super za čisto nove vernike.

Lahko deliš svojo »prej in potem« zgodbo – o tem, kakšno je bilo tvoje življenje,
preden si spoznal Jezusa, in kakšno je tvoje življenje zdaj. Preprosto in udarno.

Lahko deliš svojo »z in brez« zgodbo – o tem, kakšno je tvoje življenje z Jezusom in
kakšno bi bilo brez njega. Ta različica zgodbe je posebej primerna za tiste, ki so
začeli verovati, ko so bili še otroci.

Ko končaš, naj deli svojo zgodbo še tvoj partner. Skupaj vadita, dokler vsak ne pove
svoje različice za vsako izmed svojih 5 oseb.

Bi rad naredil še večji vtis?

Na deljenje svoje zgodbe lahko gledaš kot na tridelni postopek:

Sogovornikova zgodba – vprašaj svojega sogovornika o njegovi duhovni poti.
Tvoja zgodba – svoje pričevanje oblikuj glede na sogovornikove izkušnje.
Božja zgodba – na koncu deli še Božjo zgodbo na način, ki je relevanten za
sogovornikov svetovni nazor, njegove vrednote in prioritete.

Če te skrbi, kako začeti, naj bo tvoja zgodba čimbolj preprosta. Le na kratko deli,
zakaj si se odločil slediti Jezusu. Bog lahko s tvojo zgodbo spreminja življenja.
Vendar ne pozabi, da si ti tisti, ki jo ima privilegij deliti.32



Tvoje triminutno pričevanje je še en preprost pripomoček v zbirki tečaja Zúme.

DEJAVNOST
(30 min) Vadi deljenje svojega pričevanja

Poskusi napisati svojo zgodbo in jo skrajšati na tri minute. (10 min)
Razdelite se v skupine po dva ali tri in vadite deljenje svojega pričevanja.
(20 min)

Tri osnovne vrste pričevanj

Svoje pričevanje lahko oblikuješ na neskončno načinov. Tukaj jih je nekaj, ki se po
naših izkušnjah dobro obnesejo:

Preprosta zgodba – Lahko preprosto poveš, zakaj slediš Jezusu. To je super za
čisto nove vernike.
Prej in potem – Lahko deliš svojo »prej in potem« zgodbo – o tem, kakšno je bilo
tvoje življenje, preden si spoznal Jezusa, in kakšno je tvoje življenje zdaj.
Preprosto in udarno.
Z in brez – Lahko deliš svojo »z in brez« zgodbo – o tem, kakšno je tvoje življenje z
Jezusom in kakšno bi bilo brez njega. Ta različica zgodbe je posebej primerna za
tiste, ki so začeli verovati, ko so bili še otroci.

Trije deli pričevanja

Na deljenje svoje zgodbe lahko gledaš kot na tridelni postopek:

Sogovornikova zgodba – vprašaj svojega sogovornika o njegovi duhovni poti.
Tvoja zgodba – svoje pričevanje oblikuj glede na sogovornikove izkušnje.
Božja zgodba – na koncu deli še Božjo zgodbo na način, ki je relevanten za
sogovornikov svetovni nazor, njegove vrednote in prioritete.

Ni treba, da je tvoje pričevanje dolgo ali da v njem deliš veliko podrobnosti, da bi
bilo vplivno. Če bo tvoja zgodba trajala približno 3 minute, bo pravzaprav super, saj
bo tako ostalo dovolj časa za vprašanja in oseben pogovor. Če te skrbi, kako začeti,
naj bo tvoja zgodba čimbolj preprosta. Bog lahko s tvojo zgodbo spreminja življenja.
Vendar ne pozabi, da si ti tisti, ki jo ima privilegij deliti.

BERI
(5 min)

Velik, večji in največji blagoslov

V tej lekciji bomo govorili o Božjem VELIKEM, VEČJEM in NAJVEČJEM BLAGOSLOVU ter
o tem, kako jih lahko deliš z drugimi. Kako lahko pomagaš nekomu, ki se je odločil
slediti Jezusu, hoditi po pravi poti? Kako mu lahko pomagaš postati delavec in ne
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zgolj potrošnik v Božjem kraljestvu? Kako mu lahko pomagaš prejeti vse blagoslove,
ki mu jih Bog želi dati?

Jaz ljudem najprej povem naslednje:

Slediti Jezusu je blagoslov.
Velik blagoslov je voditi druge k Jezusu.
Še večji blagoslov je začeti novo duhovno družino.
Največji blagoslov pa je opremiti druge, da tudi sami začenjajo nove duhovne
družine.

Odločil si se slediti Jezusu in Bog te je blagoslovil. Želim, da prejmeš tudi Božji velik,
večji in največji blagoslov. Ti lahko pokažem, kako?

Če je oseba zainteresirana, ji rečem naj napiše seznam 100 ljudi, ki jih pozna. Nato ji
rečem, naj izbere 5 ljudi s seznama, ki še ne poznajo Jezusa – 5 ljudi, s katerimi želi
čim prej deliti.

Slediti Jezusu je blagoslov. S kom želiš ta blagoslov deliti?

Naučim jo deliti njeno PRIČEVANJE – zgodbo o tem, kaj Bog dela v njenem življenju.
Naučim jo deliti EVANGELIJ – zgodbo o tem, kaj Bog dela po svetu. Naučim jo deliti o
Božjem velikem, večjem in največjem blagoslovu.

Potem pa skupaj vse to zvadiva, enkrat za vsako od petih oseb, s katerimi se je
odločila najprej deliti.

Najprej njeno zgodbo. Nato Božjo zgodbo. In potem še Božje blagoslove. Jaz pa se
vsakič postavim v vlogo ene izmed teh petih oseb. 

Vsakič deli svojo zgodbo. In Božjo zgodbo. Nato pa me povabi, da še jaz začnem
slediti Jezusu. Pove mi o Božjem velikem, večjem in največjem blagoslovu.

Vsakič komentiram in postavim takšna vprašanja, kakršna mislim, da bi jih
postavila izbrana oseba s seznama. Ko končava, vprašam, če se lahko ponovno
srečava čez dva dni, da vidim, kako napreduje z deljenjem.

Želim ji dati dovolj časa, da se dobi z ljudmi s svojega seznama, ne pa toliko časa,
da bi odlašala ali na to pozabila.

Vedno jo prosim za telefonsko številko, e-mail ali kakšen drug način, da lahko
ostaneva v stikih. Skupaj moliva, da bi ji Bog dal prave besede, tako kot zdaj, ko je
delila z mano.

Čez dva dni se spet srečava in govoriva o tem, kako ji gre deljenje.

Če ni z nikomer delila, ponudim, da še malo vadiva. Vprašam tudi, če želi, da grem v
tistem trenutku z njo do ene izmed 5 oseb, če ima katera čas. Naredim vse, kar je v
moji moči, da ji pomagam začeti deliti. Ne razlagam pa novih stvari. Želim ji dati
priložnost, da je zvesta v tem, kar se je že naučila.

Če odkloni ali se izgovarja, vprašam Boga, če je to res »dobra zemlja«, ki bo
rodovitna za njegovo kraljestvo, ali je morda bolje, da vlagam v koga drugega.

Če je oseba delila, to proslaviva!

Tudi če nihče z njenega seznama ni začel verovati, se veselim, da je SLIŠALA, BILA
POSLUŠNA in DELILA. To je zvestoba. In ker je bila zvesta v malem, z njo rade volje
delim še več.

Povem ji o KRSTU in ji pokažem še kak pripomoček kot na primer
____________________ ali ____________________. Spodbudim jo, naj
izbere še nekaj ljudi s seznama 100 – ljudi, ki še ne poznajo Jezusa.34



In potem vadiva, tako kot prejšnjič, njeno zgodbo, Božjo zgodbo in o Božjih
blagoslovih. In moliva.

Če pa je delila in je nekdo z njenega seznama začel verovati, potem pa RES
PROSLAVLJAVA!

Božja družina raste! Na tej točki vedno vprašam, če je delila o velikem, večjem in
največjem blagoslovu, ker tako Božja družina raste še naprej.

Če ni delila o Božjih blagoslovih, vse še enkrat ponoviva – blagoslove, kako nov
Jezusov učenec sestavi seznam, kako deli svojo, Božjo zgodbo in blagoslove –, da se
lahko nov Jezusov učenec prav tako nauči deliti.

Ko končava, jo pošljem nazaj k tistemu novemu verniku, da lahko še naprej deli.

Kaj pa z osebo, ki JE delila in JE nekdo z njihovega seznama začel verovati in JE
delila tudi blagoslove?

Takrat pa sem NARAVNOST PRESREČEN.

Takšni osebi Božja beseda pravi »dobra zemlja.« To je nekdo, po komer bi Božja
družina lahko tako rasla, da česa podobnega še nisem videl. Kadarkoli najdem
koga takega, z njim načrtujem pogosta srečanja. Veliko vložim v njegov duhovni
razvoj.

Z njim delim nove lekcije, kot sta na primer KRST in kako začeti SKUPINO 3/3. Tako
lahko začne širiti duhovno družino in začne prav s temi ljudmi, ki so Jezusovi učenci
postali po njegovih besedah.

Ker je tako zvest, z njim navdušeno delim čim več in opazujem, kako Bog deluje po
njem. Vedno grem korak za korakom. Vedno mu dam priložnost, da se NAUČI,
IZPOLNJUJE in svoje znanje DELI.

Za to osebo tudi čim pogosteje molim in se zahvaljujem Bogu, da lahko z njo delim
in se z njo učim. V molitvah tudi vedno prosim, naj ji da svoj NAJVEČJI BLAGOSLOV.

DISKUSIJA
(10 min)

Ti je kdo povedal za ta vzorec, ko si sam začel slediti Jezusu? Če ne – česa so te
naučili in kaj je bilo drugače?
Koliko časa po tem, ko si začel verovati, si začeli učiti druge?
Kaj misliš, da bi se zgodilo, če bi novi učenci takoj začeli deliti in učiti druge?

BERI
(5 min)

Delanje učencev po vzoru račk

Dobrodošel nazaj na tečaju Zúme. V tej lekciji si bomo pogledali, kako nam lahko
račke, ki se učijo hoditi, pomagajo razumeti dve izmed najpomembnejših načel
delanja učencev.

Si kdaj videl družino račk na sprehodu?
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Ne glede na to, kje si, je prizor vedno enak: mama raca vodi, male račke pa ji sledijo
v vrsti ena po ena. Mama raca vodi. Male račke sledijo.

Če pa pogledaš pobliže, boš opazil še nekaj drugega. Vsaka mala račka pravzaprav
igra dve vlogi istočasno. Vsaka je UČENEC, saj sledi mami raci ali pa rački, ki hodi
pred njo. In istočasno je vsaka mala račka tudi VODJA, ker vodi račko (ali račke), ki
hodijo za njo.

Je račka torej UČENEC ali VODJA? Oboje. In zato so račke na sprehodu čudovita
prispodoba za delanje učencev.

Bog želi, da njegova družina zelo naraste. Zato pričakuje, da je vsak učenec vodja,
da vsak vernik deli ter da vsak učenec dela nove učence – in vse to istočasno.

Ena izmed pasti, v katere se učenci, ki delamo učence, ujamemo, je zmotno
prepričanje, da moramo vedeti vse, ali pa vsaj veliko, preden lahko karkoli delimo.

Toda učeništvo ne deluje tako.

Učenci so kakor račke. Ni jim treba vedeti vsega, da lahko postanejo vodje; biti
morajo le en korak pred drugimi.

Bog želi, da je njegova družina vse bolj zvesta. Zato pričakuje, da bo vsak vodja
učenec; vsak, ki deli, vernik; ter vsak, ki dela učence, tudi sam učenec – in vse to
istočasno.

Še ena past, v katero se učenci, ki delamo učence, ujamemo, je zmotno prepričanje,
da nekdo nekje ve vse in če ga le najdemo in mu sledimo, bomo na konju.

Toda učeništvo tudi tako ne deluje.

V Božjem kraljestvu je le ena »mama raca«, ki ji vsi sledimo – Jezus Kristus. Ne
misijonar. Ne pastor. Ne profesor Svetega pisma. Le Jezus si zasluži našo polno vero.

Vsi ostali še rastemo. 

Vedno bo obstajal nekdo, ki je bližje Jezusu in se lahko od njega učimo. In vedno bo
obstajal nekdo, ki je dlje od Jezusa in ga lahko vodimo. Ne glede na naš položaj, pa
morajo biti naše oči (in naša srca) vedno uprte v Jezusa.

Pavel, ki je napisal velik del Nove zaveze in ustanovil številne izmed prvih cerkva, v
Svetem pismu ni napisal le: »Postanite moji posnemovalci,« temveč: »Postanite moji
posnemovalci, kakor sem jaz Kristusov.«

Pavel je vedel, kar vedo račke po vsem svetu in kar bi moral vedeti tudi vsak
Jezusov učenec: vsak vodja v Božjem kraljestvu mora biti tudi učenec – in vsi smo
Jezusovi učenci.

Pavel je v Svetem pismu prav tako zapisal: »Kar si slišal od mene […], izroči
zanesljivim ljudem, takim, ki bodo zmožni tudi druge poučiti.«

Pavel je vedel, kar vedo račke po vsem svetu in kar bi moral vedeti tudi vsak
Jezusov učenec: vsak učenec v Božjem kraljestvu mora biti tudi vodja – in vsi bi
morali voditi kot Jezus, ki je dal svoje življenje za druge.

Če želiš, da Božja družina raste in je vse bolj zvesta, glej na delanje učencev kot na
račke – postani vodja in učenec istočasno.
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DISKUSIJA
(10 min)

O katerem področju učeništva (branje/razumevanje Svetega pisma, molitev,
deljenje Božje zgodbe itd.) se želiš naučiti več? Kdo je nekdo, ki bi ti lahko pri
tem pomagal?
Katero področje učeništva je tisto, za katero meniš, da bi ga lahko delil z
drugimi? S kom bi lahko delil?
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BERI
(5 min)

Oči, da bi videli, kje kraljestva ni

V tej lekciji si bomo pogledali, kako hitro se učenci množijo, ko začnejo opažati, kje
Božjega kraljestva ni.

Ljudje razmišljamo o, se osredotočamo na in delamo za stvari, ki jih vidimo. Temu
pravimo resničnost. Božje kraljestvo pa se hitreje širi, ko se osredotočimo na stvari, ki
jih ne vidimo. Na stvari, ki jih ni oz. na stavri, ki jih še ni.

Obkroženi smo s kraji, kjer se Božja volja ne udejanja na zemlji tako kot v nebesih. To
so ogromne vrzeli, kjer so zlomljenost, bolečina, preganjanje, trpljenje in celo smrt
del vsakdana.

Vsak Jezusov učenec – vsak, ki mu sledi – mora biti sposoben videti ne le, kje Božje
kraljestvo je, temveč tudi, kje ga ni. Sodelovati z Božjim kraljestvom pomeni vstopiti v
te vrzeli in temačne kraje ter poskušati vanje vnesti luč in življenje v našem času na
zemlji.

Kraje, kjer ni Božjega kraljestva, prepoznamo na dva načina: po ljudeh, ki jih že
poznamo, in po tistih, ki jih še ne.

Prvi način je po ljudeh, ki jih že poznamo – po naših OBSTOJEČIH ODNOSIH s prijatelji,
z družino, sodelavci, sošolci, sosedi itn. Na ta način Božja zgodba potuje NAJHITREJE.
Te ljudi ljubimo in nam je mar zanje, ker jih že poznamo. To nam je naravno.

Jezus je povedal zgodbo o sebičnem bogatašu, ki je bil za časa življenja ošaben,
zdaj pa trpi v peklu. Bogataš je moledoval: »Pošlji Lazarja v hišo mojega očeta.
Imam namreč pet bratov in posvari naj jih, da tudi oni ne pridejo v ta kraj mučenja!«

Jezus nam je pokazal, da premorejo tudi sebični in trpeči ljudje nekaj ljubezni in
skrbi do svojih bližnjih.

Ljudje, ki jih poznamo, so v našem življenju, ker nas Bog ljubi in želi, da mi ljubimo
njih. Biti moramo dobri oskrbniki teh odnosov ter biti v njih ljubeznivi, potrpežljivi in
vztrajni. Učenci delajo učence, ko jim je mar do ljudi, ki jih je Bog postavil v njihovo
bližino, in ko imajo načrt, kako jim to ljubezen izkazati.

V le nakaj korakih jih lahko spodbudiš k še večji ljubezni in jim pomagaš narediti
preprost načrt za delanje učencev: Napišejo naj seznam 100 ljudi, ki jih že poznajo.
Ta seznam naj razdelijo v tri kategorije:

»verniki«: ljudje, ki že poznajo Jezusa,
»neverniki«: tisti, ki ga še ne poznajo in
»ne vem«: tisti, za katere niso prepričani, ali sledijo Jezusu ali ne.

Vernike lahko učenci opremljajo in spodbujajo, da bodo obrodili še več sadu in
bodo še bolj zvesti.

Za nevernike se učenci lahko naučijo deliti in jim predstaviti ljubečega Boga.

Pri tistih, za katere niso prepričani, pa se učenci lahko naučijo, kako vanje vlagati
čas in izvedeti več.

Kraje, kjer Božjega kraljestva ni, pa lahko prepoznamo tudi po neznancih. To so
ljudje, s katerimi NIMAMO ODNOSA – ljudje, ki jih ne poznamo; sosedje, ki smo jih v
življenju komajda pozdravili; poslovneži, ki gredo na ulici mimo nas; neznanci v vasi
ali mestu, ki še ga nismo obiskali.
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Jezus je dejal: »Naredite vse narode za moje učence,« in: »boste moje priče v
Jeruzalemu in po vsej Judeji in Samariji ter do skrajnih mej sveta.«

Božja zgodba potuje NAJHITREJE, ko jo delimo z ljudmi, ki jih poznamo. NAJDLJE pa
potuje, ko jo delimo z ljudmi, ki jih ne poznamo.

Ljubiti ljudi, ki jih ne poznamo, ni nekaj naravnega. Je nadnaravno in kaže na delo
Svetega Duha v našem življenju. Bog ljubi ljudi, ki so najmanjši, zadnji in izgubljeni.
Vedno znova se odzove na njihove potrebe.

Če želimo biti kakor Bog, moramo v te ljudi vlagati svoje življenje. Bog nam
zapoveduje, naj gremo. Del te zapovedi je tudi, da ne gremo le do naših bližnjih,
temveč tudi do tistih, ki živijo v duhovno najtemnejših kotičkih sveta – do ljudi, ki
morda še nikoli niso slišali za Jezusa.

Božja beseda pravi: »Bog se prevzetnim upira, ponižnim pa daje milost.« Kot
Jezusovi učenci moramo biti milostni, kakor je on – do ponižnih, do obupanih in do
izgubljenih. Učenci delajo učence, ko jim je mar za ljudi, ki jih je Bog postavil v
njihovo življenje. Še hitreje pa se množijo, ko jim je mar za ljudi, ki jih je Bog postavil
daleč stran. Vendar tudi takrat potrebujejo načrt.

Učenca lahko spodbudiš k še večji ljubezni in mu pomagaš narediti preprost načrt
za delanje učencev tako, da ga naučiš najti ljudi, ki jih je Bog že pripravil, da bodo
poslušali. 

Jezus je dejal: »V katerokoli hišo pridete, recite najprej: 'Mir tej hiši!' In če bo v njej sin
miru, bo na njem počival vaš mir; če pa ne, se mir povrne k vam.«

Osebi, ki jo je Bog pripravil, da bo poslušala, pravimo OSEBA MIRU. To je nekdo, ki se
odziva na Božje sporočilo in je zvest v POSLUŠNOSTI in DELJENJU z drugimi. Če smo
nekje, kjer ne poznamo veliko ljudi, namesto da bi delili s svojimi prijatelji, družino,
sodelavci, sošolci in sosedi, naučimo osebo miru, kako deliti s svojim krogom ljudi.

Najboljše rezultate vedno dosežemo, ko se osredotočimo na zveste učence. Ne
pozabi, zvestoba se izkazuje s POSLUŠNOSTJO Božji besedi in DELJENJEM z drugimi.
Zvesti ljudje, ki so poslušni in delijo, so kot dobra zemlja, o kateri je govoril Jezus.

Jezus je dejal: »Druga semena pa so padla na dobro zemljo, rastla, se množila in
dajala sad; eno je obrodilo trideseternega, drugo šestdeseternega in spet drugo
stoternega.«

Zvesti ljudje nimajo trdih src, ki bi zavračala Božjo besedo.
Zvesti ljudje ne odpadejo, ko nastopijo stiske ali preganjanje.
Zvestih ljudi ne zamotijo skrbi tega sveta ali minljivo bogastvo.
Zvesti ljudje so kot obsedenec v Géraški deželi, ki je bil poslušen in je delil to, kar
mu je Jezus razodel.

En zvest mož je s poslušnostjo in deljenjem pripeljal ogromno ljudi do tega, da so
želeli Jezusa bolje spoznati.

Učenci se množijo in Božje kraljestvo se širi hitro in daleč, ko odpremo oči in
pogledamo, kje kraljestva ni, ter oznanjamo tako svojim bližnjim kot neznancem.
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DISKUSIJA
(10 min)

S kom ti je lažje deliti, z ljudmi, ki jih poznaš, ali z ljudmi, ki jih ne?
Zakaj misliš, da je tako?
Kako bi se lahko izboljšal pri deljenju z ljudmi, s katerimi ti je trenutno manj
udobno deliti?

BERI
(5 min)

Gospodova večerja

Jezus je dejal: »Jaz sem živi kruh, ki sem prišel iz nebes. Če kdo jé od tega kruha, bo
živel vekomaj. Kruh pa, ki ga bom dal jaz, je moje meso za življenje sveta.«

Z »Gospodovo večerjo« slavimo našo tesno vez in odnos z Jezusom.

Tukaj je enostaven način, kako lahko to storimo:

Ko se zberete kot Jezusovi učenci, si vzemite čas za tih premislek in priznavanje
svojih grehov.

Nato naj nekdo prebere naslednji odlomek iz Svetega pisma: »Jaz sem namreč
prejel od Gospoda, kar sem vam tudi izročil: Gospod Jezus je tisto noč, ko je bil
izdan, vzel kruh in se zahvalil, ga razlomil in rekel: 'To je moje telo za vas. To delajte v
moj spomin.'« (Prvo pismo Korinčanom 11,23–24)

Razdelite si kruh, ki ste ga pripravili v ta namen, in jejte.

Nato nadaljujte z branjem: »Prav tako je vzel tudi kelih po večerji in rekel: 'Ta kelih je
nova zaveza v moji krvi. Kolikorkrat boste pili, delajte to v moj spomin.'« (Prvo pismo
Korinčanom 11,25)

Razdelite sok ali vino, ki ste ga pripravili v ta namen, in pijte.

Zaključite z branjem: »Kajti kolikorkrat jeste ta kruh in pijete kelih, oznanjate
Gospodovo smrt, dokler ne pride.« (Prvo pismo Korinčanom 11,26)

Deležni ste bili Gospodove večerje.

Proslavite z molitvijo ali s petjem – vi ste njegovi in on je vaš!

Gospodova večerja je sveti zakrament prve cerkve in ključen element v zbirki
pripomočkov tečaja Zúme.

DEJAVNOST
(10 min) Praznujte Gospodovo večerjo

Naslednjih 10 minut preživite v praznovanju Gospodove večerje s svojo
skupino.
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Ko se zberete kot Jezusovi učenci:

1. Vzemite si čas za tih premislek in priznavanje svojih grehov.
2. Ko boste pripravljeni, naj nekdo prebere naslednji odlomek iz Svetega pisma:

»Jaz sem namreč prejel od Gospoda, kar sem vam tudi izročil: Gospod Jezus je
tisto noč, ko je bil izdan, vzel kruh in se zahvalil, ga razlomil in rekel: 'To je moje
telo za vas. To delajte v moj spomin.'« (Prvo pismo Korinčanom 11,23–24)

3. Razdelite si kruh, ki ste ga pripravili v ta namen, in jejte.
4. Nadaljujte z branjem: »Prav tako je vzel tudi kelih po večerji in rekel: 'Ta kelih je

nova zaveza v moji krvi. Kolikorkrat boste pili, delajte to v moj spomin.'« (Prvo
pismo Korinčanom 11,25)

5. Razdelite sok ali vino, ki ste ga pripravili v ta namen, in pijte.
6. Zaključite z branjem: »Kajti kolikorkrat jeste ta kruh in pijete kelih, oznanjate

Gospodovo smrt, dokler ne pride.« (Prvo pismo Korinčanom 11,26)

Proslavite z molitvijo ali s petjem. Deležni ste bili Gospodove večerje. Vi ste njegovi in
on je vaš!

 

PREGLED
(1 min)

Koncepti, ki si jih slišal na tem srečanju:

Deljenje vizije največjega blagoslova
Delanje učencev po vzoru račk
Oči, da bi videli, kje kraljestva ni

Pripomočki, ki smo jih omenili na tem srečanju:

Triminutno pričevanje
Gospodova večerja
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INTENZIVNI TEČAJ, SREČANJE 3

JAVI SE
(1 min)

Vsi udeleženci in moderator naj »se javijo«.

Ali zume.training/checkin in uporabi kodo: 3455

MOLI
(5 min)

Molite in se zahvalite Bogu za to, kako deluje po pričevanjih svojega ljudstva.
Povabite njegovega Svetega Duha, naj vodi vaš skupni čas.
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PREGLED
(1 min)

Na tem srečanju bomo slišali in se pogovarjali o naslednjem konceptu:

Oseba miru

Naslednje pripomočke bomo dodali v tvojo zbirko:

Molitev za posameznike
Molitveni sprehod

BERI
(5 min)

Molitveni sprehod

Božja beseda pravi, naj »prosimo, molimo, posredujemo in se zahvaljujemo za vse
ljudi, za kralje in za vse oblastnike, da bomo lahko živeli v vsej pobožnosti in vsem
dostojanstvu, mirno in tiho. To je namreč dobro in po volji Bogu, našemu odrešeniku,
ki hoče, da bi se vsi ljudje rešili in prišli do spoznanja resnice.«

Molitveni sprehod je preprost način, kako lahko izpolnjujemo Božjo zapoved, naj
molimo za druge. Molitveni sprehod je točno to, na kar kaže ime – molitev med
sprehajanjem.

Namesto, da zapremo oči in sklonimo glavo, imamo oči odprte za potrebe okoli
sebe, priklonimo pa svoje srce pred Bogom in ga ponižno prosimo, naj posreduje.
Na molitveni sprehod greš lahko sam, ali pa v skupini po dva ali tri.

Če si v skupini, naj vsak moli na glas, da se ustvari pogovor z Bogom o tem, kar
opazite in o potrebah, ki jih Bog polaga v vaša srca.

Če se sprehajaš sam, moli po tiho ali na glas, če moliš s kom, ki ga srečaš po poti.

Tukaj so štirje načini, kako lahko veš, za kaj moliti med molitvenimi sprehodi:

Opazovanje – Kaj vidiš? Če vidiš otroško igračo na dvorišču, lahko moliš za
okoliške otroke, družine ali šole.
Raziskava – Kaj veš o tem predelu? Če si o tej soseski kaj prebral, lahko veš kaj
več o njenih prebivalcih ali če je veliko kriminala in se dogaja veliko krivic. Moli za
te stvari in prosi Boga, naj posreduje.
Razodetje – Morda te Sveti Duh nagovori ali ti da idejo za molitev glede
specifične potrebe ali področja, za katerega je treba moliti. Poslušaj in moli!
Sveto pismo – Morda si med pripravami na sprehod prebral odlomek iz Božje
besede ali pa te Sveti Duh med sprehodom spomni na kakšnega. Moli za
tamkajšnje prebivalce na podlagi tega odlomka.

Tukaj je pet pomembnih področij, na katera se lahko osredotočiš med molitvenim
sprehodom:

Javni sektor – Poišči in moli za javne institucije, kot so sodišča, administrativna
središča ali policijske postaje. Moli za zaščito tega kraja, za pravico in za Božjo
modrost za njegove voditelje.
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Posel in trgovina – Poišči in moli za poslovna središča, kot so poslovne četrti ali
trgovski centri. Moli za pravične naložbe in dobro skrbništvo nad sredstvi. Moli za
gospodarsko pravičnost ter za radodarne in pobožne ljudi, katerim so ljudje
pomembnejši od dobička.
Izobraževanje – Poišči in moli za izobraževalna središča, kot so šole in
administrativna središča, centri za usposabljanje, višje šole in univerze. Moli za
pravične učitelje, ki bodo učili Božjo resnico in varovali um svojih učencev. Moli,
da bo Bog preprečil vsak poskus širjenja laži ali zmede. Moli, da bi te ustanove
vzgajale modre državljane, katerih želja bo služiti in voditi.
Komunikacija – Poišči in moli za komunikacijska središča, kot so radijske postaje,
TV postaje in časopisne hiše. Moli, da bi se Božja zgodba in pričevanja njegovih
učencev razširila po mestu in po vsem svetu. Moli, da bi se množično oznanjalo
njegovo sporočilo in bi ljudje po celem svetu videli njegovo delo.
Duhovnost – Poišči in moli za duhovna središča, kot so cerkve, mošeje ali templji.
Moli, da bi vsak, ki išče duhovnost, našel mir in uteho v Jezusu in da ga ne bi
zavedla lažna verstva.

Za konec pa je tukaj še pet področij, za katera lahko moliš za ljudi, ki jih srečaš na
molitvenem sprehodu. Med hojo in molitvijo bodi pozoren na priložnosti in na glas
Božjega Duha, ki te spodbuja, da moli za posameznike in skupine, ki jih srečaš na
poti. 

Lahko rečeš: »Molimo za to skupnost; ali lahko molimo za kaj konkretnega za vas?«

Ali pa: »Molim za ta kraj; ali morda veste, za kaj specifičnega, za kar lahko molim?«

Pozorno poslušaj sogovornikov odgovor, na koncu pa vprašaj še po njegovih
potrebah. Če ti jih zaupa, moli zanj kar v tistem trenutku. Če te Gospod tako vodi,
lahko moliš tudi za potrebe, ki jih ni omenil.

Tukaj pa je 5 področij, za katera lahko moliš za posameznike:

zdravje,
služba in denar,
čustva in morala,
odnosi,
duhovnost.

V večini primerov so ljudje hvaležni, da ti je tako mar, da moliš zanje.

Če tvoj sogovornik ni kristjan, tvoja molitev lahko odpre vrata za pogovor o
duhovnosti in ti da priložnost deliti svojo in Božjo zgodbo. Lahko ga povabiš na
branje Svetega pisma ali pa branje celo organizirate pri njem doma.

Če pa tvoj sogovornik je kristjan, ga lahko povabiš, da se ti pridruži na molitvenem
sprehodu, ali pa mu razložiš, kaj so molitveni sprehodi in kako lahko z nekaj
preprostimi koraki, kot so molitev za pomembna področja ali molitev za
posameznike, širi Božjo družino.

Molitveni sprehodi so še en preprost pripomoček v zbirki tečaja Zúme.
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BERI
(5 min)

Oseba miru

Dobrodošel nazaj na tečaju Zúme. V eni izmed prejšnjih lekcij smo omenili osebe
miru. V tej lekciji si bomo podrobneje pogledali, kakšna je ta oseba in kako jo
prepoznati.

Oseba miru lahko hitro razširi idejo delanja učencev, tudi v kraju, kjer so Jezusovi
učenci zelo redki.

Ko je Jezus svoje učence poslal v nove kraje, da bi tam delali učence, jim je dal
preprosto, a strateško navodilo. Dejal je: »Ne nosite s seboj ne denarnice ne torbe,
ne sandal in spotoma nikogar ne pozdravljajte! V katero koli hišo pridete, recite
najprej: 'Mir tej hiši!' In če bo v njej sin miru, bo na njem počival vaš mir; če pa ne, se
mir povrne k vam. V tisti hiši ostanite ter jejte in pijte, kar vam dajo, kajti delavec je
vreden svojega plačila. Ne hodite iz hiše v hišo.«

Toda kaj vse to pomeni?

Ko razmišljamo o delanju učencev, morda najprej pomislimo na to, da moramo
urediti finance, izbrati smiseln cilj in narediti jasen načrt. Če je Jezus dejal: »Pojdite,«
mislimo, da je najbolje, da gremo in se ne ustavimo; da povemo vsem, povsod,
vedno.

Toda Jezus se v svojih navodilih ni obremenjeval z denarjem in zagnanostjo; 
pomemben mu je bil fokus. Hotel je, da njegovi učenci poiščejo – in vlagajo v –
osebo miru.

Ko želiš delati učence nekje, kjer jih ni veliko ali pa jih sploh ni, je morda
najpomembnejša stvar, ki jo lahko narediš, da poiščeš osebo miru.

Oseba miru je:

nekdo, ki je PRIPRAVLJEN slišati tvojo zgodbo, Božjo zgodbo in veselo novico o
Jezusu;
nekdo, ki je GOSTOLJUBEN in te SPREJME v svoj dom, na delovno mesto ali na
dogodke z družino in prijatelji;
nekdo, ki POZNA LJUDI (ali pa oni poznajo njega) in z veseljem zbere manjšo
skupino ljudi ali pa celo množico;
nekdo, ki je ZVEST in DELI, kar se je naučil – tudi po tvojem odhodu.

V Svetem pismu pogosto beremo o tem, kako so Jezus in njegovi učenci spoznali
osebe miru, ki so zelo – nepričakovane.

V Géraški deželi je Jezus spoznal obsedenca, ki je živel sam in v okovih. Nanj ne bi
nikoli pomislili kot na osebo miru, vendar je bil PRIPRAVLJEN poslušati Jezusa. Bil je
GOSTOLJUBEN in Jezusa je SPREJEL v svoj dom. Ljudje so ga POZNALI in zlahka je
privabil množico, četudi zaradi svojega nezaslišanega vedenja.

In Jezus je spoznal, da je ZVEST in da je njegove besede DELIL s svojo družino,
skupnostjo in vso deželo. Ko se je Jezus vrnil v Géraško deželo, se je zbrala velika
množica, da bi spoznali tistega, o katerem so toliko slišali.

V Samariji je Jezus ob vodnjaku spoznal neko žensko. Bila se je PRIPRAVLJENA
pogovarjati, na Jezusovo prošnjo za vodo, pa je izkazala GOSTOLJUBJE. Iz pogovora
izvemo, da je imela pet mož, živela pa je z nekom, ki ni bil njen mož. V malem mestu
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to pomeni, da so jo vsi POZNALI. In po pogovoru z Jezusom, je bila ZVESTA in je DELILA
z drugimi – toliko in tako hitro, da je kmalu vse mesto Jezusa prosilo, naj ostane in
deli tudi z njimi. In prav to je storil.

Če je torej oseba miru lahko kjerkoli, počne karkoli in je lahko skoraj kdorkoli, kako jo
najdemo?

Tukaj so 3 preprosti načini:

Ljudi iz skupnosti PROSIMO za priporočila. Komu zaupajo? Je tukaj kdo, ki najprej
pomisli na druge? Če vedno znova slišimo isto ime, poskušamo to osebno spoznati
in z njo deliti duhovne stvari. Potem pa opazujemo ali je pripravljena poslušati in
deliti.

Med molitvenim sprehodom, v službi ali na tekmi – kjerkoli se ponudi priložnost –
PONUDIMO moliti za nekoga in iz te molitve razvijemo pogovor o duhovnosti.

V vsak pogovor VPELJEMO duhovne teme, da vidimo, ali Bog deluje v
sogovornikovem življenju. Če je kdo odprt in to želi, ga vprašamo, če bi bil
pripravljen zbrati skupino, s katero bi se pogovarjali o Bogu.

PROSI za priporočila, PONUDI molitev, GOVORI o duhovnih stvareh – na vse te načine
lahko iščeš osebo miru.

Ne glede na to, kako jo najdeš, ne pozabi, da je Jezus naročil, naj bo to oseba, s
katero preživimo največ časa in vanjo največ vlagamo.

Nam bi se zdelo najbolj »pošteno«, da bi vsakomur namenili nekaj časa; manj,
vendar vsem v enaki meri. A Jezus ne želi, da imamo površinski odnos z vsako
osebo, ki jo srečamo, temveč da vložimo veliko v le nekaj ljudi.

Jezus je pogosto privlačil množice, toda v Svetem pismu vedno znova beremo, da
se je pred temi množicami umaknil, da bi preživljal čas z dvanajsterico svojih
najbližjih učencev.

Jezus je večkrat preživljal čas tudi s še manjšo skupino le treh učencev.

Če je Jezus – ki je veliko mogočnejši, ima več energije, oblasti, discipline, modrosti,
spoznanja, razumevanja in sočutja – svoj čas intenzivno vlagal zgolj v peščico ljudi
in je svoje učence učil delati enako, ali ni potem smiselno, da tudi mi sledimo
njegovemu popolnemu vzorcu in ga delimo z drugimi?

 

Oseba miru.

Ni je lahko najti; mogoče obstaja ena na tisoč oseb. A tako kot skriti zaklad, ki je
vreden truda, je tudi vrednost osebe miru za Božjo družino neprecenljiva.
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DISKUSIJA
(10 min)

Ali je res lahko nekdo, ki je »na slabem glasu« (kot Samarijanka ali obsedenec iz
Géraške dežele), oseba miru? Zakaj tako misliš?
V kateri skupnosti ali delu družbe v tvoji okolici ni vidne prisotnosti Božjega
kraljestva?
Kako bi lahko oseba miru (nekdo, ki je ODPRT, GOSTOLJUBEN, POZNA LJUDI in
DELI) pospešila širjenje evangelija v tej skupnosti?

DEJAVNOST
(10 min) Vadi molitev za posameznike

Razdelite se v skupine po dva ali tri in vadite molitev za pet področij vzorca
molitve za posameznike. Molite drug za drugega.

Vzorec molitve za posameznike

Tukaj je 5 področij, za katera lahko moliš za posameznike, ki jih srečaš kadarkoli, še
posebej pa med molitvenim sprehodom.

zdravje
služba in denar
čustva in morala
odnosi
duhovnost

DEJAVNOST
(60-90 min) Molitveni sprehod

Razdelite se v skupine po dva ali tri, pojdite ven in vadite molitveni sprehod.
Kraj vašega sprehoda si lahko enostavno izberete na podlagi tega, kje se
nahajate – preprosto stopite ven in začnete hoditi; ali pa se namensko
odločite iti na določeno lokacijo.
Pojdite tja, kamor vas vodi Bog in preživite 60–90 min na svojem
molitvenem sprehodu.
Današnje srečanje se konča z molitvenim sprehodom.
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Štirje viri, ki lahko usmerjajo tvojo molitev:

1. OPAZOVANJE – Kaj vidiš? Če vidiš otroško igračo na dvorišču, lahko moliš za
okoliške otroke, družine ali šole.

2. RAZISKAVA – Kaj veš o tem predelu? Če si o tej soseski kaj prebral, lahko veš kaj
več o njenih prebivalcih ali če je veliko kriminala in se dogaja veliko krivic. Moli za
te stvari in prosi Boga, naj posreduje.

3. RAZODETJE – Morda te Sveti Duh nagovori ali ti da idejo za molitev glede
specifične potrebe ali področja, za katerega je treba moliti. Poslušaj in moli!

4. SVETO PISMO – Morda si med pripravami na sprehod prebral odlomek iz Božje
besede ali pa te Sveti Duh med sprehodom spomni na kakšnega. Moli za
tamkajšnje prebivalce na podlagi tega odlomka.

Pet pomembnih področij, na katera se lahko osredotočiš med molitvenim
sprehodom:

1. JAVNI SEKTOR – Poišči in moli za javne institucije, kot so sodišča, administrativna
središča ali policijske postaje. Moli za zaščito tega kraja, za pravico in za Božjo
modrost za njegove voditelje.

2. POSEL IN TRGOVINA – Poišči in moli za poslovna središča, kot so poslovne četrti
ali trgovski centri. Moli za pravične naložbe in dobro skrbništvo nad sredstvi. Moli
za gospodarsko pravičnost ter za radodarne in pobožne ljudi, katerim so ljudje
pomembnejši od dobička.

3. IZOBRAŽEVANJE – Poišči in moli za izobraževalna središča, kot so šole in
administrativna središča, centri za usposabljanje, višje šole in univerze. Moli za
pravične učitelje, ki bodo učili Božjo resnico in varovali um svojih učencev. Moli,
da bo Bog preprečil vsak poskus širjenja laži ali zmede. Moli, da bi te ustanove
vzgajale modre državljane, katerih želja bo služiti in voditi.

4. KOMUNIKACIJA – Poišči in moli za komunikacijska središča, kot so radijske
postaje, TV postaje in časopisne hiše. Moli, da bi se Božja zgodba in pričevanja
njegovih učencev razširila po mestu in po vsem svetu. Moli, da bi se množično
oznanjalo njegovo sporočilo in bi ljudje po celem svetu videli njegovo delo.

5. DUHOVNOST – Poišči in moli za duhovna središča, kot so cerkve, mošeje ali
templji. Moli, da bi vsak, ki išče duhovnost, našel mir in uteho v Jezusu in da ga ne
bi zavedla lažna verstva.

MOLI
(5 min)

Preden se odpravite na molitveni sprehod, ne pozabite moliti s svojo skupino, da
zaključite vaš skupni čas.

Zahvalite se Bogu, da ljubi izgubljene, zadnje in najmanjše – med drugim tudi nas!

Prosite ga, naj pripravi vaše srce in srca tistih, ki jih boste srečali med sprehodom,
da bodo odprti za njegovo delo.
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VZEMI SI ODMOR

PREGLED
(1 min)

Na tem srečanju bomo slišali in se pogovarjali o naslednjem konceptu:

Zvestoba je boljša od znanja

Naslednji pripomoček bomo dodali v tvojo zbirko:

Srečanje skupine 3/3

BERI
(5 min)

Zvestoba

V tej lekciji bomo govorili o tem, zakaj je ZVESTOBA veliko boljši pokazatelj duhovne
zrelosti kot znanje ali opravljeni tečaji. Obstajata dve ideji, ki v današnji cerkvi
povzročata številne težave.

Prva ideja je, da je duhovna zrelost posameznika povezana s tem, koliko ve o Božji
besedi. Ljudje se obnašajo, kot da je PRAVOVERNOST – tj. pravilna prepričanja –
dobro merilo posameznikove vere.

Druga ideja pa je, da mora biti vodja »docela izurjen«, preden lahko začne s
služenjem. Ljudje se obnašajo, kot da je POPOLNO ZNANJE dobro merilo
posameznikove sposobnosti za služenje.

Težava pri prvi ideji – zanašanju na PRAVOVERSTVO oz. pravilna prepričanja – je, da
sam Satan ve več o Svetem pismu kot katerikoli človek. V BOŽJI BESEDI piše: »Ti
veruješ, da je Bog eden? Prav imaš. Tudi demoni verujejo, a trepetajo.«

Boljše merilo duhovne zrelosti je ORTOPRAKSA – tj. pravilno ravnanje. Veliko bolj bi
nam morala biti pomembna ZVESTOBA v POSLUŠNOSTI in DELJENJU kot merjenje
zrelosti le na podlagi znanja.

Težava pri drugi ideji – da mora biti nekdo docela izurjen, preden začne voditi – pa
je, da ni nihče nikoli popolnoma izurjen.

Jezus je v svet pošiljal mlade vodje, ki so se imeli še veliko za naučiti, da so opravili
nekaj izmed najpomembnejšega dela v Božjem kraljestvu.

Božja beseda pravi: »Poklical je k sebi dvanajstere ter jim dal moč in oblast nad
vsemi demoni in za ozdravljanje bolezni. Poslal jih je oznanjat Božje kraljestvo in
ozdravljat bolnike.«

Jezus je te mladeniče poslal, preden je Peter izrazil svoje prepričanje, da je Jezus
odrešenik – nekaj, kar mi dojemamo kot prvi korak vere. Pozneje je Jezus Petra
večkrat grajal zaradi njegovih napak in še pozneje je Peter Jezusa popolnoma
zatajil. Drugi učenci so se med seboj prepirali, kateri izmed njih je največji in kakšno
vlogo bo vsak igrali v prihajajočem Božjem kraljestvu.50



Vsi so se morali še veliko naučiti, a Jezus jih je poslal oznanjat in delit to, kar so že
vedeli.

Zvestoba – veliko bolj kot znanje – se lahko začne takoj, ko posameznik začne slediti
Jezusu.

Zvestobo – veliko bolj kot urjenje – lahko izmerimo po tem, kaj storimo s tem, kar
nam je bilo dano.

Če smo POSLUŠNI in to, kar slišimo, DELIMO z drugimi, smo zvesti.

Če slišimo in NISMO poslušni in NE delimo, smo nezvesti.

Prizadevajmo si, da bomo pri delanju učencev merili prave stvari.

DISKUSIJA
(10 min)

Pomisli na Božje zapovedi, ki jih že poznaš. Kako zvest si pri njihovem izpolnjevanju in
deljenju?

BERI
(75 min)

Srečanje skupine 3/3

Dobrodošli nazaj na tečaju Zúme. V tej lekciji se bomo pogovarjali o skupinah 3/3
(OPOMBA: Izgovori se »skupina treh tretjin«) in o tem, kako so Jezusovim učencem v
pomoč pri spodbujanju drug drugega k večji poslušnosti Jezusu.

Jezus je dejal: »Kjer sta namreč dva ali so trije zbrani v mojem imenu, tam sem sredi
med njimi.« To je pomembna obljuba in vsak Jezusov učenec bi se moral nanjo
opirati. Toda kaj se počne, ko se skupina zbere?

Skupina 3/3 (OPOMBA: Izgovori se »skupina treh tretjin«) čas srečanja razdeli na tri
dele, da lahko člani vadijo izpolnjevanje nekaterih najpomembnejših Jezusovih
zapovedi.

Deluje pa tako:

Pogled nazaj (SLIKA 1/3) V prvi tretjini se skupina pogovarja o tem, kaj se je
zgodilo, odkar se je nazadnje sestala.
Pogled navzgor (SLIKA 2/3) V drugi tretjini skupina vzdigne svoj pogled k Bogu in
z branjem Svetega pisma, s pogovorom in molitvijo išče njegovo modrost in
vodstvo.
Pogled naprej (SLIKA 3/3) V zadnji tretjini člani skupine pogledajo naprej in
razmišljajo o tem, kako so lahko poslušni in uporabijo to, kar so se naučili, v
svojem življenju.

Zdaj pa vas bomo vodili čez SKRAJŠANO različico skupine 3/3, da vas pripravimo na
planiranje POLNE različice v resničnem življenju. Se spomnite lekcije o duhovnem
dihanju? Vdihni in poslušaj Božji glas, izdihni in bodi poslušen temu, kar slišiš ter deli
to z drugimi. To je bistvo skupine 3/3.
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Skupina 3/3 čas srečanja razdeli na tri dele, da lahko vadi poslušanje Božjega glasu
ter izpolnjevanje in deljenje nekaj izmed najpomembnejših Jezusovih zapovedi.

Ta vaja naj bi trajala približno eno uro in bo potekala precej hitro. Če ste večja
skupina ali skupina, ki uživa v globokih pogovorih, je smiselno prositi enega člana
skupine, naj spremlja čas in se vam pomaga pravočasno premikati naprej.

V resničnem življenju bo tempo počasnejši, med vajo pa priporočamo, da se
premikate hitreje, da vam ne zmanjka časa. Vendar ne preskakujte korakov, ker so
vsi pomembni!

Ne pozabite, da skupina 3/3 ni enako kot skupina za preučevanje Svetega pisma;
namensko je zasnovana drugače. Glejte na to izkušnjo kot na priložnost, da se
naučite NOVE oblike srečanja in spoznavanja Božjega načrta za vaše skupno
preživljanje časa.

Ste pripravljeni? Pa začnimo!

POGLED NAZAJ

V prvi tretjini se bomo ozrli nazaj in drug drugega spodbujali z zahvaljevanjem,
deljenjem naših stisk in molitvijo za ostale člane skupine. Prav tako se bomo
pogovarjali o priložnostih, ki jih je vsak član imel, da izpolnjuje in deli, kar se je naučil
na prejšnjem srečanju.

Prvi korak – zahvaljevanje

Vzemite si čas in naj vsak deli nekaj, za kar je hvaležen. Ustavite ta video in naredite
to zdaj … Ste še tu? Resno mislimo, ustavite video in naj vsak pove eno stvar, za
katero je hvaležen Bogu. Ko se vrnete, bomo mi še vedno tu. (2 minuti)

Drugi korak – deljenje stisk in molitev drug za drugega 

Vsak naj na hitro pove, kaj ga trenutno muči. Nekdo drug naj potem moli zanj glede
tega. Ustavite video ter delite in molite. (8 minut)

Tretji korak – fokusiranje skupine 

Na vsakem srečanju si vzemite čas in se spomnite, zakaj ste skupaj: da ljubite Boga,
ljubite ljudi, delite o Jezusu in pomagate tudi drugim deliti.

Skupina se na misijo lahko osredotoči na različne načine. V tej vaji naj nekdo na
glas prebere Matej 22,37-38. Ustavite video in preberite. (2 minuti)

Četrti korak – deljenje o tednu

To je del, ki ga nekatere skupine želijo izpustiti, ker vsebuje postavljanje vprašanj, ki
so včasih težka. Prosimo, ne preskočite ga.

Jezus je svoje učence ljubil dovolj, da jim je postavljal težka vprašanja. Če želimo biti
kot Jezus, moramo drug drugega dovolj ljubiti, da to počnemo tudi sami.

Vsak član skupine naj deli, ali je bil poslušen Božjemu glasu in je storil tisto, kar je
slišal na prejšnjem srečanju, ali ne.

O tej predanosti poslušnosti, deljenju in molitvi, ki so temelj koraka "pogled nazaj",
smo govorili v vsaki Zúme lekciji do zdaj. Tudi tukaj vas prosimo, da odkrito delite o
tem, kako zvesti ste bili v tem tednu v teh stvareh.

Če doslej še niste posvetili veliko časa tem korakom, je zdaj odlična priložnost, da
začnete.

Ljubezen do Boga se kaže tudi v tem, da izpolnjujemo, kar nam zapoveduje.
Ljubezen do drugih se kaže tudi v tem, da drugemu pomagamo izpolnjevati, kar je
slišal od Boga. Ljubezen pomeni, da zaveze drugih jemljemo resno. In istočasno jim
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milostno izkazujemo ljubezen. 

Ustavite video in naj vsak odgovori na naslednja vprašanja: 

Kako si izpolnjeval, kar si do zdaj slišal?
Koga si učil o tem, kar si se sam naučil?
S kom si delil svojo in Božjo zgodbo, odkar smo začeli s to skupino?

(12 minut)

Ob koncu »pogleda nazaj« je tukaj še nekaj napotkov, da bodo vaša srečanja
potekala še bolj gladko:

ZÚME NAMIG 

Včasih v skupinah večino časa govori le ena oseba. Ne dopustite tega. Vsi člani
doprinesejo nekaj k skupini; poskrbite torej, da vsi dobijo priložnost deliti.

Če drugi ne dobijo priložnosti govoriti, prijazno opomnite tistega, ki največ govori, da
je pomembno, da skupina sliši tudi misli in izkušnje drugih.

POGLED NAVZGOR

V drugi tretjini našega skupnega časa povabimo Svetega Duha, naj nas vodi v
boljše razumevanje Božje besede.

Na glas preberemo odlomek iz Svetega pisma, nato pa skupaj odgovorimo na
nekaj preprostih vprašanj, ki nam bodo pomagala odkrivati in bolje razumeti Božje
srce in načrte.

Prvi korak – prosite Svetega Duha za vodstvo

Vzemite si trenutek za molitev. To naj bo kratka in preprosta molitev. Prosite
njegovega Svetega Duha, naj vas uči iz odlomka, ki ga boste prebrali. Ustavite video
in molite. (2 minuti)

Drugi korak – branje Božje besede in postavljanje vprašanj

Naj nekdo iz skupine bere iz Svetega pisma. V tej vaji bomo prebrali Luka 18,9–14. Po
branju odgovorite na naslednji vprašanji:

Kaj ti je bilo v odlomku všeč?
Kaj se ti je zdelo težko ali česa nisi razumel?

Če kdo iz vaše skupine ne bere dobro ali raje posluša, preberite odlomek na glas
vsaj dvakrat.

Ustavite video ter preberite odlomek in odgovorite na vprašanja. (10 minut)

Naj zdaj nekdo drug isti odlomek prebere še enkrat in nato skupaj odgovorite na
naslednji vprašanji:

Kaj se iz tega odlomka naučimo o ljudeh? 
Kaj se iz tega odlomka naučimo o Bogu?

Odgovarjajte le na podlagi odlomka in z enostavnimi odgovori. (10 minut)

Ob koncu »pogleda navzgor« je tukaj še nekaj napotkov, da bodo vaša srečanja
potekala še bolj gladko:

ZÚME NAMIG

Med preučevanjem Svetega pisma se osredotočite na Božje besede in ne na druge
knjige, učitelje ali mnenja. Ne vprašajte: »Kaj mislite, da to pomeni?«, temveč: »Kaj
pravi odlomek?«
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Če v skupini kdo rad uči, ga prijazno opomnite, da skupino lahko učita Božji Sveti
Duh in njegova popolna beseda. Zbrali smo se zato, da bi se skupaj učili. Prav tako
se ne bojte tišine ali premora med diskusijo. Bog deluje tudi v tišini.

Osredotočajte se na njegovo besedo, držite se odlomka, vse ostalo pa prepustite
Bogu.

POGLED NAPREJ

V zadnji tretjini bomo pogledali naprej in se osredotočili na to, kako smo lahko
poslušni in učimo druge na podlagi tega, kar smo se naučili iz Božje besede. 

Vsak član skupine bo postavil Bogu nekaj preprostih vprašanj in v molitvi čakal na
njegov odgovor. Nato bomo delili, v čem se zavezujemo biti poslušni, in za konec še
skupaj molili.

Prvi korak – molitev glede Božje volje

Naj vsak po tiho moli in Bogu zastavi ta vprašanja:

Bog, kako sem ti lahko poslušen in izpolnjujem, kar me učiš? 
Koga lahko učim na podlagi tega odlomka, da te bo lahko še bolj ljubil in ti bil
poslušen? 
S kom naj delim svoje pričevanje ali tvojo veselo novico o Jezusu?

Ustavite video in molite. (5 minut)

Prosite Božjega Svetega Duha za konkretne odgovore, imena ljudi in korake, ki jih
lahko naredite do vašega naslednjega srečanja s skupino.

Drugi korak – koraki poslušnosti

Vsak član skupine naj deli, kaj je slišal od Boga v odgovor na vsako posamezno
vprašanje. 

Morda kdo ni slišal nobenega odgovora od Boga na eno, dve, ali celo vsa tri
vprašanja. Naj preprosto pove, da ni slišal ničesar.

A ne pozabite, da bi skupina morala slišati Gospodov glas. Jezus je rekel: »Moje ovce
poslušajo moj glas.« Bolj konkretni kot so vaši koraki poslušnosti, toliko lažje jih boste
izpolnjevali do naslednjega srečanja.

Ustavite video in delite, kar ste slišali. (10 minut)

Tretji korak – vadite svoje korake poslušnosti

Preden zaključite, naj se vaša skupina 3/3 razdeli v manjše skupine po dva ali tri in
vadi, kar vam je Gospod zapovedal narediti.

Ne pozabite – vaja še ni izpolnjevanje, poučevanje ali deljenje, vas pa na vse to
pripravi, da boste v tem uspešnejši.

Vsaka manjša skupina naj vajo zaključi z molitvijo. Molite za konkretne ljudi in
korake, ki vam jih je Bog položil na srce.

Če imate v skupini učence, ki ne berejo, si vzemite nekaj časa in ponovno na glas
preberite odlomek iz Božje besede, ki ste ga brali prej. Tako bo cela skupina
pripravljena deliti z ljudmi, ki jih srečajo med tem in naslednjim srečanjem.

Ustavite video in se razdelite v skupine ter vadite in molite. Kdor nima konkretnih
korakov, naj vadi deljenje svojega pričevanja ali Božje zgodbe. (10 minut)

ZAKLJUČEK
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Ko se iz malih skupin zberete nazaj vsi skupaj, si vzemite trenutek in proslavite.
Pravkar ste končali »pogled naprej« in ste tako povadili celotno strukturo skupine
3/3.

To strukturo bomo brez videa vadili tudi v naslednjih lekcijah. Izmenjujte se, tako da
bo vsak dobil priložnost voditi skupino od začetka do konca. Skupino lahko vodite
tudi, če niste nadarjen učitelj, enostavno sledite tem preprostim korakom.

Preden odidete, pa je tukaj še napotek, da bodo vaša srečanja še boljša:

ZÚME NAMIG

Skupine 3/3 po vsem svetu se pogovsto skupaj udeležujejo Gospodove večerje ali
uživajo v skupnem obroku in sproščenih nevodenih pogovorih.

Bog nam daje takšno skupnost – namensko učenje in rast ter namenski način
življenja in odnose –, da bi nas po njej krepil, spodbudil in dal rast, da bi bili vse bolj
podobni njegovemu Sinu, Jezusu.

In to je to – povadili ste vse tri dele: »pogled nazaj«, kjer ste si pogledali, kaj ste
dosegli od prejšnjega srečanja; »pogled navzgor«, kjer ste odkrivali, kaj Bog želi, da
se naučite v tem času; in »pogled naprej«, kjer smo se učili izpolnjevati, kar vam je
Bog položil na srce.

Skupine 3/3 so preprost in praktičen način srečevanja, ki nam pomaga postati vse
bolj podobni Jezusu.

DISKUSIJA
(10 min)

Ali si opazil kakšne razlike med skupino 3/3 in preučevanjem Svetega pisma ali
malo skupino, katere del si bil v preteklosti (ali si o njej slišal)? Če si jih opazil,
kakšen je vpliv teh razlik na skupino?
Ali lahko na skupino 3/3 gledamo kot na preprosto cerkev? Zakaj tako misliš?

PREGLED
(1 min)

Koncepti, ki si jih slišal na tem srečanju:

Zvestoba je boljša od znanja

Pripomočki, ki smo jih omenili na tem srečanju:

Srečanje skupine 3/3
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NASLEDNJI KORAK

UPOŠTEVAJ Ta teden bodi poslušen, uči in deli na podlagi korakov poslušnosti, ki si jih sklenili
storiti v skupini 3/3.

DELI Moli in vprašaj Boga, s kom želi, da deliš obliko skupine 3/3, preden se skupina
ponovno zbere. Preden odideš, deli ime te osebe s skupino.
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INTENZIVNI TEČAJ, SREČANJE 4

JAVI SE
(1 min)

Vsi udeleženci in moderator naj »se javijo«.

Ali zume.training/checkin in uporabi kodo: 4329

MOLI
(5 min)

Molite in se zahvalite Bogu za predanost skupine zvesti hoji za Jezusom; povabite
Božjega Svetega Duha, naj vodi vaš skupni čas.

57



PREGLED
(1 min)

Na tem srečanju bomo slišali in se pogovarjali o naslednjem konceptu:

Krog usposabljanja učencev

Naslednji pripomoček bomo dodali v tvojo zbirko:

Srečanje skupine 3/3

BERI
(5 min)

Krog usposabljanja učencev

V tej lekciji si bomo pogledali KROG USPOSABLJANJA UČENCEV, ki pomaga pri
multiplikaciji učencev in misijo spremeni v gibanje.

Si se kdaj učil voziti kolo? Si kdaj učil koga drugega? Potem KROG USPOSABLJANJA
UČENCEV najbrž že poznaš.

Čisto preprosto je: POKAŽI, POMAGAJ, OPAZUJ in ODIDI. Pomisli na svojo
izkušnjo: preden si se sam usedel na kolo, si najbrž kdaj videl koga drugega
kolesariti. To je prvi korak – VZOR.

VZOR, POMOČ, OPAZOVANJE in ODHOD.

Dajanje vzora preprosto pomeni pokazati nekomu drugemu, kako se nekaj počne.
Ko otrok prvič vidi nekoga na kolesu, takoj dojame, kaj se dogaja. Dajanje vzora
deluje podobno – tega ni treba početi pogosto; običajno je dovolj že enkrat.

Pomislite na svojo prvo izkušnjo s kolesom. Si hotel samo opazovati ali si komaj
čakal, da poskusiš sam? Kaj če ti nikoli nihče ne bi dal priložnosti?

Če se predolgo zadržujemo na koraku dajanja vzora, s tem učnemu postopku
pravzaprav lahko škodujemo. Pri VZORU moramo pokazati samo malo, nato pa dati
učencu priložnost, da poskusi sam. Kaj se je torej zgodilo pri prvi vožnji s kolesom? Ti
je nekdo le dal kolo in odšel?

Najbrž ne. Ko se otrok uči voziti kolo, je na začetku običajno nekdo z njim, nekdo, ki
hodi zraven in skrbi, da ne zapelje vstran.

To je POMOČ.

VZOR, POMOČ, OPAZOVANJE in ODHOD.

Pri tem koraku učencu pustimo, da vadi, hkrati pa pazimo, da njegovi padci niso
prehudi. To traja dlje od vzora, a ne predolgo. Zahteva nekaj držanja za roko,
usmerjanja in urjenja, cilj pa je, da učenca naučimo osnov. Cilj ni, da učenec
postane popoln, važno je, da poganja.

Si predstavljaš, da bi nekdo še vedno tekel ob tebi, ko začneš bolj poganjati in greš
vedno hitreje? To bi bil dolgotrajen proces, ti pa se nikoli ne bi naučil držati
ravnotežja.

Bistvo POMOČI je, da se učenec začne premikati in da mu malo že pustimo
samostojno krmariti. Ko se začne premikati, že služi kot vzor naslednjemu učencu.
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Tudi ko nihče ne drži kolesa, pa to ne pomeni, da si popolnoma sam. Običajno te
nekdo spremlja, vendar na daljavo.

To je OPAZOVANJE.

VZOR, POMOČ, OPAZOVANJE in ODHOD.

Pri opazovanju učencu pomagamo, dokler ne osvoji veščine, vendar na način, kjer
ne posredujemo in ne prevzamemo nadzora. Pri vožnji s kolesom lahko nekdo hitro
osvoji sámo vožnjo, a to še ne pomeni, da pozna vse cestno-prometne predpise.
Cilj opazovanja je poskrbeti, da bo učenec varen – tudi ko ga ne bo nihče spremljal.
Cilj ni le poskrbeti, da učenec ve, kaj početi, temveč tudi, da bo to dejansko počel,
tudi ko ga nihče ne gleda.

Na tej točki kroga usposabljanja učenec raste in tudi druge uči rasti, da bi tudi oni
učili druge rasti in da bi tudi ti učili spet druge rasti. Učenci, ki delajo učence, ki
delajo učence, ki delajo učence. Vse do tretje in četrte generacije.

Bistvo OPAZOVANJA je, da učenec raste in je ne le pripravljen, temveč tudi sposoben
pomagati drugim. Opazovanje traja nekaj časa, lahko tudi desetkrat dlje od vzora in
pomoči skupaj. Ali celo še dlje. Vendar je vredno počakati. Slej ko prej začne učenec
preprosto kolesariti.

To je bistvo ODHODA. 

VZOR, POMOČ, OPAZOVANJE in ODHOD.

Odhod je kot diploma. Učenec postane učitelj. Delavec postane sodelavec. Učenec
postane prijatelj. Pri kolesarjenju te učitelj ne spremlja vsakič, ko se usedeš na kolo.
Morda se ti kdaj pridruži; včasih pa greš na kolo v drugi družbi ali sam.

Bistvo ODHODA je, da damo nekomu, ki ga imamo radi, še zadnji dar – dar svobode.
Bistvo odhoda je opremiti nekoga, da gre tja, kjer smo sami že bili, hkrati pa ga
spodbuditi, da se odpravi tudi tja, kamor nam še ni uspelo iti.

VZOR, POMOČ, OPAZOVANJE in ODHOD. KROG USPOSABLJANJA UČENCEV.

Iz enega več. Od misije do gibanja.

DISKUSIJA
(10 min)

Si že kdaj sodeloval v krogu usposabljanja učencev?
Koga si usposabljal? Ali kdo je usposabljal tebe?
Ali je lahko oseba v različnih delih kroga usposabljanja, pri usvajanju različnih
spretnosti?
Kako bi lahko ti nekoga usposabljal na tak način?

DEJAVNOST
(60-90 min) Srečanje skupine 3/3
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POGLED NAZAJ – Na podlagi izzivov v kategorijah »bodi poslušen«, »uči« in
»deli« s prejšnjega srečanja preverite, kako je vsak član skupine. (30 min)
POGLED NAVZGOR – Na podlagi odlomka Marko 5:1-20 odgovorite na
vprašanja druge tretjine. (30 min)
POGLED NAPREJ – Na podlagi vprašanj tretje tretjine naredi načrt za
izpolnjevanje zapovedi »bodi poslušen«, »uči« in »deli«. (30 min)

POGLED NAZAJ

1. Korak - Zahvaljevanje

Vzemite si čas in naj vsak deli nekaj, za kar je hvaležen.

2. Korak - Deljenje stisk in molitev drug za drugega

Vsak naj na hitro pove, kaj ga trenutno muči. Nekdo drug naj potem moli zanj glede
tega.

3. Korak - Fokusiranje skupine

Vzemite si čas in se spomnite, zakaj ste skupaj: da ljubite Boga, ljubite ljudi, delite o
Jezusu in pomagate tudi drugim deliti.

4. Korak - Deljenje o tednu

Vsak naj odgovori na naslednja vprašanja: 

Kako si izpolnjeval, kar si do zdaj slišal?
Koga si učil o tem, kar si se sam naučil?
S kom si delil svojo ali Božjo zgodbo, odkar smo začeli s to skupino?

POGLED NAVZGOR

1. Korak - Prosite Božjega Svetega Duha za vodstvo

Vzemite si trenutek za molitev. To naj bo kratka in preprosta molitev. Prosite Svetega
Duha, naj vas uči iz odlomka, ki ga boste prebrali.

2. Korak - Branje Božje besede in postavljanje vprašanj

Naj nekdo iz skupine bere iz Svetega pisma. Po branju odgovorite na naslednji
vprašanji:

Kaj ti je bilo v odlomku všeč?
Kaj se ti je zdelo težko ali česa nisi razumel?

Isti odlomek preberite še enkrat in nato skupaj odgovorite na naslednji vprašanji:

Kaj se iz tega odlomka naučimo o ljudeh?
Kaj se iz tega odlomka naučimo o Bogu?

Odgovarjajte le na podlagi odlomka in z enostavnimi odgovori.

POGLED NAPREJ

1. Korak  - Molitev glede Božje volje

Naj vsak po tiho moli in Bogu zastavi ta vprašanja:

Bog, kako sem ti lahko poslušen in izpolnjujem, kar me učiš?
Koga lahko učim na podlagi tega odlomka, da te bo lahko še bolj ljubil in ti bil
poslušen?
S kom naj delim svoje pričevanje ali tvojo veselo novico o Jezusu?60



VZEMI SI ODMOR

Prosite Božjega Svetega Duha za konkretne odgovore, imena ljudi in korake, ki jih
lahko naredite do vašega naslednjega srečanja s skupino.

2. Korak - Koraki poslušnosti

Vsak član skupine naj deli, kaj je slišal od Boga v odgovor na vsako posamezno
vprašanje. Morda kdo ni slišal nobenega odgovora od Boga na eno, dve, ali celo vsa
tri vprašanja. Naj preprosto pove, da ni slišal ničesar.

A ne pozabite, da bi skupina morala slišati Gospodov glas. Jezus je rekel: »Moje ovce
poslušajo moj glas.« Bolj konkretni kot so vaši koraki poslušnosti, toliko lažje jih boste
izpolnjevali do naslednjega srečanja.

3. Korak - Vadite svoje korake poslušnosti

Preden zaključite, naj se vaša skupina 3/3 razdeli v manjše skupine po dva ali tri in
vadi, kar vam je Gospod zapovedal narediti.

DISKUSIJA
(10 min)

Kaj ti je bilo najbolj všeč pri skupini 3/3? Zakaj?
Kaj je bil največji izziv? Zakaj?

PREGLED
(1 min)

Koncept, ki smo ga obravnavali na tem srečanju:

Krog usposabljanja učencev

Pripomoček, ki smo ga omenili na tem srečanju:

Srečanje skupine 3/3
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PREGLED
(1 min)

Na tem srečanju bomo slišali in se pogovarjali o naslednjem konceptu:

Vodstvene celice

Vadili bomo naslednji pripomoček iz naše zbirke:

Srečanje skupine 3/3
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BERI
(5 min)

Vodstvene celice

V tej lekciji si bomo pogledali, kako VODSTVENE CELICE učence v kratkem času
pripravijo, da postanejo vodje za vse življenje.

Eden postane dva. Dva postaneta štirje. Štirje postanejo osem. Posamično
množenje. Porast generacije. Eksponentna rast. To je vzorec, ki ga je Bog vgradil v
svoje stvarjenje. Tako Bog želi, da njegova družina raste. Vzorec 3/3, ki spreminja
potrošnike v delavce, učence v vodje in sledilce v učence, ki delajo učence, že
poznamo. 

Pogled nazaj – pogled navzgor – pogled naprej. Učenje – poslušnost – deljenje.

Tak način srečevanja ustvarja nenehno duhovno rast pri posameznih vernikih ter
nenehno rast in reprodukcijo pri skupinah Jezusovih učencev. Ta vzorec pomaga
učencem delati učence.

Kaj pa če se skupina lahko srečuje le kratek čas? Ali lahko še vedno rastejo in širijo
Božje kraljestvo? Z vodstvenimi celicami lahko uporabimo vzorec 3/3, ko vemo, da
se skupina lahko srečuje le krajši čas.

Vodstvene celice posamezne učence v kratkem času naučijo vzorcev multiplikacije,
ki trajajo vse življenje. Učencem pomagajo postati vodje, ki bodo ustanavljali nove
skupine, usposabljali nove cerkve in začenjali nove vodstvene celice ter s tem širili
Božjo družino.

Vodstvene celice dobro delujejo, če je skupina mobilna. Nomadi, študentje, vojaki
ter sezonski delavci, ki že sledijo Jezusu, so odlični kandidati za vodstvene celice.
Zaradi njihove kulture, poklica ali obdobja v življenju morda ne morejo ustvariti
skupine, ki bi se lahko dlje časa redno srečevala, vsekakor pa jih lahko naučimo,
kako začeti skupine povsod, kamor gredo.

Vodstvene celice so primerne tudi za ljudi, ki so začeli verovati istočasno. Družino,
skupino prijateljev ali celo manjšo vas lahko v kratkem času izurimo, da bodo vse
življenje delavci – tudi brez dodatnih individualnih srečanj ali duhovnega
mentorstva.

V eni izmed prejšnjih lekcij smo se naučili in povadili zadnji dve tretjini vzorca 3/3.
Zdaj bomo vadili cel vzorec – vse tri dele – pogled nazaj, pogled navzgor in pogled
naprej.

DISKUSIJA
(10 min)

Ali poznaš skupino Jezusovih učencev, ki se že srečuje ali bi se bila pripravljena
srečevati in ustanoviti vodstveno celico ter iti skozi Zúme tečaj?
Kaj bi bilo potrebno, da bi se zbrali?
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DEJAVNOST
(60-90 min) Srečanje skupine 3/3

POGLED NAZAJ – Na podlagi izzivov v kategorijah »bodi poslušen«, »uči« in
»deli« s prejšnjega srečanja preverite, kako je vsak član skupine. (30 min)
POGLED NAVZGOR – Na podlagi odlomka Apd 2,42-47 odgovorite na
vprašanja druge tretjine. (30 min)
POGLED NAPREJ – Na podlagi vprašanj tretje tretjine naredi načrt za
izpolnjevanje zapovedi »bodi poslušen«, »uči« in »deli«. (30 min)

POGLED NAZAJ

1. Korak - Zahvaljevanje

Vzemite si čas in naj vsak deli nekaj, za kar je hvaležen.

2. Korak - Deljenje stisk in molitev drug za drugega

Vsak naj na hitro pove, kaj ga trenutno muči. Nekdo drug naj potem moli zanj glede
tega.

3. Korak - Fokusiranje skupine

Vzemite si čas in se spomnite, zakaj ste skupaj: da ljubite Boga, ljubite ljudi, delite o
Jezusu in pomagate tudi drugim deliti.

4. Korak - Deljenje o tednu

Vsak naj odgovori na naslednja vprašanja: 

Kako si izpolnjeval, kar si do zdaj slišal?
Koga si učil o tem, kar si se sam naučil?
S kom si delil svojo ali Božjo zgodbo, odkar smo začeli s to skupino?

POGLED NAVZGOR

1. Korak - Prosite Božjega Svetega Duha za vodstvo

Vzemite si trenutek za molitev. To naj bo kratka in preprosta molitev. Prosite Svetega
Duha, naj vas uči iz odlomka, ki ga boste prebrali.

2. Korak - Branje Božje besede in postavljanje vprašanj

Naj nekdo iz skupine bere iz Svetega pisma. Po branju odgovorite na naslednji
vprašanji:

Kaj ti je bilo v odlomku všeč?
Kaj se ti je zdelo težko ali česa nisi razumel?

Isti odlomek preberite še enkrat in nato skupaj odgovorite na naslednji vprašanji:

Kaj se iz tega odlomka naučimo o ljudeh?
Kaj se iz tega odlomka naučimo o Bogu?

Odgovarjajte le na podlagi odlomka in z enostavnimi odgovori.
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POGLED NAPREJ

1. Korak  - Molitev glede Božje volje

Naj vsak po tiho moli in Bogu zastavi ta vprašanja:

Bog, kako sem ti lahko poslušen in izpolnjujem, kar me učiš?
Koga lahko učim na podlagi tega odlomka, da te bo lahko še bolj ljubil in ti bil
poslušen?
S kom naj delim svoje pričevanje ali tvojo veselo novico o Jezusu?

Prosite Božjega Svetega Duha za konkretne odgovore, imena ljudi in korake, ki jih
lahko naredite do vašega naslednjega srečanja s skupino.

2. Korak - Koraki poslušnosti

Vsak član skupine naj deli, kaj je slišal od Boga v odgovor na vsako posamezno
vprašanje. Morda kdo ni slišal nobenega odgovora od Boga na eno, dve, ali celo vsa
tri vprašanja. Naj preprosto pove, da ni slišal ničesar.

A ne pozabite, da bi skupina morala slišati Gospodov glas. Jezus je rekel: »Moje ovce
poslušajo moj glas.« Bolj konkretni kot so vaši koraki poslušnosti, toliko lažje jih boste
izpolnjevali do naslednjega srečanja.

3. Korak - Vadite svoje korake poslušnosti

Preden zaključite, naj se vaša skupina 3/3 razdeli v manjše skupine po dva ali tri in
vadi, kar vam je Gospod zapovedal narediti.

PREGLED
(1 min)

Koncept iz današnje lekcije:

Vodstvene celice

Pripomoček iz današnje lekcije:

Srečanje skupine 3/3
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INTENZIVNI TEČAJ, SREČANJE 5

JAVI SE
(1 min)

Vsi udeleženci in moderator naj »se javijo«.

Ali zume.training/checkin in uporabi kodo: 5451

MOLI
(5 min)

Molite in se zahvalite Bogu, da njegova pota niso naša pota in da njegove misli niso
naše misli. Prosite ga, naj da vsakemu članu skupine Kristusov um – vedno
osredotočen na Očetovo delo. Prosite Svetega Duha, naj vodi vaš skupni čas in naj
bo to najboljše srečanje do sedaj.
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POGLED NAZAJ
(5 min)

Preden začnete, si vzemite nekaj časa za pogled nazaj.

Ob koncu prejšnjega srečanja ste bili vsi v skupini pozvani, da prakticirate, kar ste se
naučili.

Vzemite si nekaj trenutkov in preverite, kako je skupini to ta teden uspevalo.

PREGLED
(1 min)

Na tem srečanju bomo slišali in se pogovarjali o naslednjih konceptih:

Neenakomerna rast
Tempo
Vedno del dveh cerkva

Naslednji pripomoček bomo dodali v tvojo zbirko:

Coaching seznam
Štiri polja
Generacijsko drevo

BERI
(5 min)

Neenakomerna rast

V tej lekciji si bomo pogledali, kako nehati razmišljati o hitri rasti Božjega kraljestva
kot o nečem, kar se zgodi linearno. Če želimo narediti učence, ki delajo učence,
moramo imeti v mislih, da se lahko dogaja več stvari hkrati in da ni nobenega
določenega vrstnega reda.

Spoznati moramo moč NEZAPOREDNE rasti. Ko ljudje razmišljajo o multiplikaciji
učencev, mislijo, da je to nekaj, kar poteka po vrsti.

Najprej molitev. Nato priprave. Nato deljenje Božje vesele novice. Nato izgrajevanje
učencev. Nato ustanavljanje cerkva. Nato usposabljanje vodstva. Nato reprodukcija.

Ko se tako učimo, se zdi rast Božjega kraljestva kot preprost, linearen in zaporeden
postopek. Težava je v tem, da ne deluje vedno tako. Še večja težava pa je v tem, da
to ni vedno najboljša pot. 

Ta črta predstavlja posameznikovo življenje. Tukaj se rodi. Tukaj prvič sliši Božjo
veselo novico. Tukaj se odloči slediti Jezusu. Tukaj prvič deli svojo zgodbo in Božjo
zgodbo in začne delati učence. Tukaj pa se njegovo življenje konča.
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Od sem do sem – odkar oseba prvič sliši o Jezusu do trenutka, ko prvič o njem deli –
je ena duhovna generacija.

Toliko časa mine pred multiplikacijo. Toliko časa preden Božja družina zraste. Tako
se običajno ljudi uči delati učence. Toda glej, kaj se zgodi, ko uporabimo vzorec kot
je »največji blagoslov«.

Nov učenec začne nemudoma delati učence. Duhovna generacija se skrajša. Ljudje
prej slišijo Božjo veselo novico. Božja družina raste hitreje. Več ljudi je za vso večnost
odrešenih.

In vse to se spremeni, če le prej začnemo z multilikacijo. Kaj pa če začnemo še prej?
Kaj če nekdo začne deliti takoj po tem, ko sliši, in ne šele, ko začne verovati?

Nekateri ljudje so pripravljeni zbrati skupino in deliti, kar se učijo iz Božje besede s
prijatelji in družino še preden se odločijo slediti Jezusu. Če takim ljudem pokažemo,
kako zbrati skupino in deliti svoja spoznanja ter naučiti druge, kako delati enako, bo
Božja družina rasla še hitreje.

Delanje učencev je tako pot do Jezusa in ne le nekaj, kar počnemo po tem, ko smo
odrešeni. Na tak način lahko družina, skupina prijateljev ali cela vas začne slediti
Jezusu.

Kaj pa če lahko oseba začne z multiplikacijo še prej? Kaj če bi ljudje lahko delili
Gospodova načela še preden spoznajo Božjega Sina?

Včasih skupina ne more ali ni pripravljena slišati Božje vesele novice takoj. Še vedno
pa se lahko nauči Božjih vzorcev z raznimi tečaji in usposabljanji za skupnost ali
voditelje. Takšna skupina lahko začne širiti Božje vzorce – učenje, izpolnjevanje in
deljenje – in druge učiti delati enako, še preden prvič sliši o Jezusu.

Ko se to zgodi, se Božje vrednote vtisnejo v voljna srca. Njegovi vzorci so vtkani v
skupnost in življenje posameznikov. Ko Bog nato pripravi svojo pot, lahko njegova
vesela novica razodene resnico, ki so jo ljudje ves čas prejemali. Tako lahko
institucija, skupnost ali celo država začne slediti Jezusu.

Tudi pri nezaporedni rasti se moramo vprašati, kaj je ključno. Ne glede na postopek
je največje vprašanje vedno enako: kdo je dobra zemlja in bo zvest? Kdo se bo učil,
izpolnjeval in delil Božje zapovedi?

Iskanje te dobre zemlje – odkrivanje teh dobrih src – je vredno vsega našega časa,
energije in truda. V takšne ljudi vložimo vse, kar imamo. Takšni ljudje najuspešneje
širijo Božje kraljestvo.
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DISKUSIJA
(10 min)

Katera ideja iz videa te je najbolj navdušila? Zakaj?
Katera ideja ti predstavlja največji izziv? Zakaj?

BERI
(5 min)

Tempo

V tej lekciji si bomo pogledali, zakaj je multiplikacija pomembna in zakaj je hitra
multiplikacija še pomembnejša. V tej lekciji bomo govorili o HITROSTI, o tem, kako
hitro ali počasi se stvari dogajajo. Hitrost je pomembna, ker ta kratek čas, ki mu
pravimo »življenje«, določa, kje bomo preživeli večnost.

Božja beseda nam pove, da je Bog z nami potrpežljiv – ne želi, da bi kdorkoli umrl,
temveč da bi se vsi spreobrnili in mu sledili. Bog nam daje več časa, ker ve, da ga
imamo zelo malo, da opravimo vse, v kar nas kliče, in da dosežemo vse ljudi, ki naj
bi jih dosegli.

Da bi lahko Jezusu bližje sledili, moramo z njegovim ljudstvom deliti še hitreje. Ne
moremo si preprosto vzeti časa. Pospešiti moramo TEMPO.

Globalna cerkev – vsi Jezusovi učenci skupaj – je večja kot kdajkoli prej. Globalna
cerkev – vsi Jezusovi učenci skupaj – zajema večji delež svetovnega prebivalstva
kot kdajkoli prej. Vendar kljub temu globalna cerkev ne dohaja rasti svetovnega
prebivalstva.

To pomeni, da je Jezusovih učencev na svetu več kot kdajkoli prej. Obstaja pa še
večje število ljudi, ki mu ne sledijo in bodo večnost preživeli ločeni od njega. Tudi teh
je veliko več kot kdajkoli prej.

Delanje učencev, ki delajo učence, je pomembno. Začni z enim samim učencem. Če
ta naredi vsakih 18 mesecev – na leto in pol – enega novega učenca in ti učenci
naredijo isto, bo čez deset let na svetu 64 novih Jezusovih učencev. 64 ljudi bo svojo
večnost preživelo z ljubečim Bogom.

Kaj pa če bi delovali malce hitreje? Kaj če bi pospešili TEMPO?

Če ti učenci naredijo novega učenca v štirih mesecih – v četrtini leta – namesto v
osemnajstih in če ti novi učenci naredijo isto, bo čez deset let na svetu milijarda
novih Jezusovih učencev. Si predstavljaš? Namesto manj kot 100, jih bo več kot
1.000.000.000. 

Vse zaradi hitrejšega TEMPA. 

Premik z 18 mesecev na 4 pomeni, da se premikamo 4,5-krat hitreje. Vendar če to
prenesemo na vsakega učenca tekom desetih let, to pomeni, da Božja družina raste
15-MILIJONKRAT hitreje. Manj kot sto. Več kot milijarda.

TEMPO je pomemben.
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Deljenje naše in Božje zgodbe ter vodenje ljudi k Jezusu širi Božjo družino. Deljenje z
novimi učenci, kako početi enako, širi Božjo družino eksponentno. Kot kvas čez testo.

Kot zúme.

Vse zaradi TEMPA.

DISKUSIJA
(10 min)

Zakaj je hitrost pomembna?
Kaj moraš spremeniti v svojem mišljenju, dejanjih ali odnosu, da bi deloval bolj
v skladu s tem, kako pomembna je hitrost?
Kaj lahko storiš že ta teden, da se bodo stvari začele spreminjati?

BERI
(5 min)

Vedno del dveh cerkva

V tej lekciji si bomo pogledali, kako so lahko Jezusovi učenci DEL DVEH CERKVA, da bi
pospešili rast in pomagali zvesto duhovno družino preobraziti v rastočo skupnost
vernikov, ki se širi po vsem mestu. V Božji besedi izvemo, da je Božji popoln načrt, da
bi verniki živeli kot duhovna družina. Sveto pismo o tej družini kot o cerkvi govori na
tri načine:

vesoljna cerkev – vsi ljudje, ki so bili, so zdaj ali pa bodo v prihodnosti Jezusovi
učenci;
mestna ali območna cerkev – zbor vseh vernikov nekega mesta ali dela države;
preprosta cerkev – zbor vernikov, ki se dobivajo v majhni skupini v kaki stavbi ali
pri nekomu doma.

Ta najmanjša skupina – ta osnovna cerkev – je duhovna družina, ki skupaj hodi
skozi življenje; najbolje deluje, ko se lahko sestaja in deluje skupaj več mesecev ali
let. Jezus pa je prav tako naročil svojim učencem, naj neprestano ustanavljajo nove
duhovne družine, jih vzgajajo, da bodo bolj podobne Jezusu, in jih učijo, kako lahko
tudi same ustanavljajo nove duhovne družine.

Jezus nam je zapovedal: »Naredite vse narode za moje učence: krščujte jih v ime
Očeta in Sina in Svetega Duha in učite jih izpolnjevati vse, kar koli sem vam
zapovedal!« Kako gre to dvoje torej skupaj? Kako smo lahko del cerkve in hkrati
ustanavljamo nove cerkve?

Predstavljaj si preprosto cerkev – samo štiri družine. Vsak par simbolov predstavlja
svoje gospodinjstvo. Vsi pari so del ene cerkve – to je njihova stalna duhovna
družina. S temi ljudmi hodijo skozi življenje – to so bratje in sestre, ki jih spodbujajo k
ljubezni in dobrim delom.

Vsak od teh parov pa si prav tako prizadeva ustanoviti novo duhovno družino. Tam
ne sodelujejo na enak način kot v svoji majhni skupini, temveč dajejo VZOR in
POMAGAJO novi duhovni družini pri njenih prvih korakih in nadaljnji rasti.
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Predstavljaj si sledeče: ena sama cerkev istočasno ustanovi štiri nove. Tako hitro
lahko Bog širi svojo družino. Tako lahko cerkev pospeši svoj tempo.

V eni izmed prejšnjih lekcij smo govorili o KROGU USPOSABLJANJA UČENCEV – VZOR,
POMOČ, OPAZOVANJE in ODHOD. Vemo, da se moramo čez prva dva koraka – VZOR
in OPAZOVANJE – premakniti hitro, da bi novi učenci ostali zdravi in bi rasli v veri.

Kaj se torej zgodi z izvirno cerkvijo in s štirimi cerkvami, ki jih je ta ustanovila? Ko so ti
pari (izvirna cerkev) ustanovili nove skupnosti, so nove cerkve (1. generacijo) z
vzorom in pomočjo že učili dajati vzor in pomagati novim cerkvam (2. generaciji). Te
štiri nove cerkve (1. generacijo) naši pari (izvirna cerkev) zdaj OPAZUJEJO.
Spremljajo njihov napredek in jih učijo, medtem ko te (1. generacija) dajejo vzor in
pomagajo novim cerkvam (2. generaciji), ki so jih ustanovile same.

Večina ljudi ne more dajati vzora in pomagati več kot eni duhovni družini naenkrat.
Lahko pa opazujejo in urijo več cerkva ter jim, ko rastejo, pomagajo navezati stike s
sovrstniškimi mentorji.

To pomeni, da lahko ena sama duhovna družina – ena majhna cerkev – pomaga
istočasno ustanoviti številne druge majhne cerkve. Tako obrodi veliko sadu.

Kaj pa se zgodi s temi cerkvami, ko rastejo in ustanavljajo nove cerkve, ki
ustanavljajo nove cerkve, ki ustanavljajo nove cerkve? Kako ostanejo povezane?
Kako živijo kot razširjena duhovna družina?

Vse te preproste cerkve so kot celice v rastočem telesu; skupaj pa se povezujejo v
mestno ali območno cerkev. Te cerkve so si v sorodu. Delijo si enako duhovno
sestavo. Vse povezuje prva družina, ki je začela ustanavljati nove družine.

In zdaj se lahko – z nekaj vodstva – združijo v večje telo in tako storijo še več.

DISKUSIJA
(10 min)

Katere so prednosti ohranjanja stalne duhovne družine, ki ustanavlja nove, ki rastejo
in se množijo, namesto da bi nenehno rasli v številu in se delili, da bi omogočili še
več rasti?

BERI
(5 min)

Coaching seznam

Jezus je dejal: »Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da dá življenje za svoje
prijatelje.«

Jezus nam je povedal in nato vedno znova pokazal, da se Božja družina najbolj širi,
ko smo se pripravljeni odreči svojim željam, da bi uresničili Božjo voljo.

Coaching seznam je preprost pripomoček, ki te lahko vodi, ko greš z drugimi čez
različne dele tečaja Zúme, kot na primer krog usposabljanja učencev ali seznam
100.

Katerih spretnosti se učenec uči? Katere je že osvojil in na katerih področjih mora še
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S coaching seznamom boš lažje ostal osredotočen in prisoten pri urjenju Jezusovih
učencev za vodenje v Božji družini, kamorkoli greš.

Da, potrebna sta čas in trud. Da, potrebno je odrekanje in opuščanje nekaterih
osebnih želja zavoljo Božjega popolnega načrta. In da, vredno je – bolj kot vse.

Coaching seznam je preprost pripomoček v zbirki tečaja Zúme, ki ti pomaga ostati v
nečem izredno pomembnem – v Božjem delu.

DEJAVNOST
(20 min) Coaching seznam

Oceni se s pomočjo 1. vrstice in označi ustrezne stolpce na coaching
seznamu.

Samoocenjevanje
Slišal - Ali sem že slišal za ta pripomoček ali koncept?
Upošteval - Ali sem upošteval ta pripomoček ali koncept? Če je pripomoček, ali
sem ga uporabil? Če je koncept, ali sem razmislil o tem, kako spremeni mojo
perspektivo?
Delil - Ali sem ta pripomoček ali koncept delil? Če je pripomoček, ali sem komu
pokazal, kako se ga uporablja? Če je koncept, ali sem ga s kom delil?
Naučil nekoga drugega - Ali sem usposobil druge, da delijo ta pripomoček ali
koncept? Ali sem koga usposobil, da ga deli z drugimi?

Stanje zrelosti učenca
Ne pozna - Ali učenec za pripomoček še ni slišal, ga ne pozna ali ga napačno
razume?
Ne zna uporabljati - Ali je učencu pripomoček znan, vendar ga še ne zna povsem
uporabljati?
Zna uporabljati - Ali učenec razume pripomoček in zna drugemu razložiti osnove?
Samostojen - Ali se učenec počuti samozavestnega in sposobnega učinkovito
nekomu razložiti uporabo pripomočka?

Vloga mentorja
Pokaži - (Nauči novih stvari in poskrbi, da učenec razume) Dajanje vzora preprosto
pomeni pokazati nekomu drugemu, kako se nekaj počne ali kako se določen
pripomoček uporablja. To je najkrajši del kroga usposabljanja; običajno je dovolj že,
da pokažemo enkrat. Cilj tega koraka je pokazati, da pripomoček obstaja in kakšen
je. Večkratno kazanje in zadrževanje na tem koraku ni učinkovito.
Pomagaj - (Ustavi se in učenca spremljaj, dokler ne osvoji osnov) Pri tem koraku
učencu pustimo, da vadi sam. To traja dlje od vzora. Zahteva, da mentor učenca
»drži za roko«. Mentor mora učenca usmerjati in prevzeti aktivno vlogo pri urjenju
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učenca. Ta korak ne traja, dokler ni učenec popoln, temveč le tako dolgo, da
razume osnove. Če korak traja predolgo, postane učenec odvisen od mentorja in
spretnosti nikoli popolnoma ne osvoji.
Opazuj- (Spremljaj učenca, dokler ne zna dosledno uporabljati pripomočka)
Opazovanje je najdaljši korak. Vključuje bolj posreden stik z učencem. Cilj je
spretnost razviti v polnosti. To traja kar nekaj časa, lahko tudi desetkrat dlje od prvih
dveh korakov skupaj. Ko učenec v spretnosti napreduje, lahko stiki z mentorjem
postanejo manj redni in bolj priložnostni.
Odidi - (Učenca imej za sodelavca) Odhod je kot diploma. Učenec postane
mentorjev vrstnik. Če sta učenec in mentor v isti mreži, se občasni stiki in vzajemno
mentorstvo lahko nadaljujejo. Pri vožnji s kolesom je ta korak (ODHOD) tisti, ko starši
pustijo otroka voziti kolo popolnoma brez nadzora.
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Coaching seznam

Samoocenjevanje ... 1
SLIŠAL UPOŠTEVAL DELIL

N
D

Stanje zrelosti učenca ... 2 Ne
pozna

Ne zna
uporabljati

Zna
uporabljati

S

Vloga mentorja ... 3

POKAŽI
Nauči
novih

stvari in
poskrbi,

da
učenec
razume

POMAGAJ
Ustavi se in

učenca
spremljaj,
dokler ne

osvoji osnov

OPAZUJ
Spremljaj
učenca,

dokler ne
zna

dosledno
uporabljati
pripomočka

s

Mentorjevo vedenje ... 4
Usmerjaj

in
poučuj

Usmerjaj in
podpiraj

Podpiraj in
spodbujaj

Načrtovanje odgovornosti ... 5

Odloči
se

mentor

Mentor se
odloči po

pogovoru z
učencem

Učenec se
odloči po

pogovoru z
mentorjem

O

Pripomočki/koncepti
za usposabljanje

Bog deluje po navadnih ljudeh

Preprosta opredelitev pojmov
učenec in cerkev

Duhovno dihanje je slišati Boga
in mu biti poslušen

SOAPS metoda preučevanja
Svetega pisma

Skupine za rast

Življenjski slog potrošnika in
delavca

Kako preživeti eno uro v molitvi

Zvestoba v odnosih - seznam
100

Duhovno gospodarstvo

Evangelij in kako ga deliti

Krst in kako nekoga krstiti75



Diagram štirih polj in generacijsko drevo sta pripomočka, ustvarjena za pomoč
prizadevanjem za rast gibanja.

Pripravi svoje triminutno
pričevanje

Deljenje vizije največjega
blagoslova

Delanje učencev po vzoru račk –
takojšnje vodenje

Oči, da bi videli, kje kraljestva ni

Gospodova večerja in kako jo
voditi

Molitveni sprehod in kako poteka

Oseba miru in kako jo najti

DISKUSIJA
(10 min)

Katere koncepte in pripomočke za usposabljanje misliš, da bi znal dobro
razložiti nekomu drugemu?
Katere bi ti bilo težko dobro razložiti?
Ali bi kakšen koncept ali pripomoček za usposabljanje dodal ali odstranil s
coaching seznama? Zakaj?

NE POZABI rezultatov svojega coaching seznama deliti z mentorjem.
Če nimaš mentorja, skeniraj QR kodo in zaprosi zanj zdaj.
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OPOMNIK: Zúme mentorji so ti na voljo za pomoč pri uporabi teh pripomočkov v
tvojem lokalnem okolju.

Štiri polja

Jezus je učence pogosto odpeljal stran od služenja, na mirnejše kraje, da bi se
pogovorili o tem, kako poteka delo.

Diagram štirih polj je namenjen vodstvenim celicam, da lažje ovrednotijo, v kaj
trenutno vlagajo čas in kako to koristi Božjemu kraljestvu. Voditeljem še posebej
pomaga ovrednotiti in prerazporediti fokus in vire, da nobeno polje ne bi bilo
spregledano.

Oglej si naslednji dve strani: Opis polj in primer diagrama štirih polj

Opis polj

Prazno polje: Kje ali s kom (s katerimi skupinami ljudi) nameravaš razširiti
kraljestvo?
Polje za setev: Kje ali s kom deliš veselo novico Božjega kraljestva? Kako to
počneš?
Polje za rast: Kako opremljaš ljudi in jim pomagaš duhovno rasti, kot
posameznikom in v odnosih?
Polje za žetev: Ali se ustanavljajo nove duhovne družine (preproste cerkve)?
Polje za multiplikacijo: S kom, kako in kdaj iščeš zveste ljudi, jih opremljaš in
spodbujaš k reprodukciji?

Primer diagrama štirih polj Pripomoček za dejavnost
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Generacijsko drevo

Generacijsko drevo je še en preprost pripomoček, ki voditeljem gibanja pomaga
razumeti rast okoli njih.

Generacijsko drevo lahko narišeš na list papirja (ali več listov papirja). Pomagalo ti
bo videti, kje se je multiplikacija ustavila in kje je morda potrebno dodatno
usposabljanje. Glavna skrb voditeljev je zdravlje gibanja in sad je najboljši način
merjenja zdravja.

Oglej si primer na naslednji strani.

DISKUSIJA
(10 min)

Kje okoli sebe vidiš prazno polje? V katerih skupnostih ali skupinah ljudi, s
katerimi si povezan, nihče ne poskuša doseči ljudi z evangelijem?
Kako vpliva na dolgoročno rast, če eno od področij zanemarimo? Navedi
primere.
Kateri Zúme pripomočki pridejo prav pri katerem polju?

Primer generacijskega drevesa Pripomoček za dejavnost
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DISKUSIJA
(10 min)

Na podlagi primera generacijskega drevesa, se pogovarjajte o naslednjih temah:

Kateri voditelji doživljajo multiplikacijo?
Katere skupine se bodo po tvojem mnenju naslednje multiplicirale?
Kateri voditelji bi lahko pomagali in okrepili druge voditelje?
Ali opaziš vzorec pomanjkanja odgovornosti v kateri od generacij?

PREGLED
(1 min)

Koncepti, ki si jih slišal na tem srečanju:

Neenakomerna rast
Hitrost multiplikacije je pomembna
Vedno del dveh cerkva

Pripomočki, ki smo jih omenili na tem srečanju:

Coaching seznam
Štiri polja
Generacijsko drevo
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NASLEDNJI KORAK

Želimo te spodbuditi:

Morda se tega ne zavedaš, vendar imaš zdaj več praktičnega znanja o
ustanavljanju preprostih cerkva in delanju učencev, ki delajo učence, kot mnogi
pastorji in misijonarji po svetu!

Tečaj Zúme pa je šele začetek! Na tem srečanju bomo pripravili načrt in govorili o
korakih, ki se zgodijo po koncu tečaja, ter na kratko predstavili pripomočke, ki jih
boš potreboval pozneje na svoji poti, ko boš vse, kar si se tukaj naučil, uporabljal v
praksi.

UPOŠTEVAJ S prijateljem vadi deljenje koncepta hitrosti in prosi Gospoda, naj ga globoko
zasidra v tvojo dušo in srce. Vprašaj Gospoda, s kom želi, da ta koncept deliš.

DELI Če si že ustanovil preprosto cerkev, s člani deli koncept »Vedno del dveh cerkva«. Če
cerkve še nisi ustanovil, koncept deli z vernikom, ki ga poznaš.

PREGLED
(1 min)

Na tem srečanju bomo slišali in se pogovarjali o naslednjem konceptu:

Vodstvo širše mreže

Naslednje pripomočke bomo dodali v tvojo zbirko:

Skupine vzajemnega mentorstva
3-mesečni načrt

BERI
(5 min)

Vodstvo širše mreže

V tej lekciji si bomo pogledali, kako lahko zaradi VODSTVA ŠIRŠE MREŽE rastoča
skupina majhnih cerkva sodeluje, usposobi nove voditelje in naredi še več dobrih
del, ki jih je Bog načrtoval za svoje ljudstvo.
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Kaj se torej zgodi s cerkvami, ko rastejo in ustanavljajo nove cerkve, ki ustanavljajo
nove cerkve, ki ustanavljajo nove cerkve? Kako ostanejo povezane? Kako lahko živijo
skupaj, kot razširjena duhovna družina?

Vse te preproste cerkve so kot celice v rastočem telesu; povezujejo se v mestno ali
območno cerkev. Te cerkve so si v sorodu. Delijo si enako duhovno sestavo. Vse
povezuje prva družina, ki je začela ustanavljati nove družine. In zdaj se lahko – z
nekaj vodstva – združijo v večje telo in tako storijo še več. V Božji besedi vidimo, da
na mestni in območni ravni skupnosti vernikov služi nova skupina voditeljev.

V Novi zavezi cerkev te služabnike imenuje starešine in diakoni, pastirji in nadzorniki
črede. Iz Božje besede izvemo, da je množici majhnih hišnih cerkva v Jeruzalemu
služila skupina sedmih služabnikov, imenovanih diakoni. Množici majhnih hišnih
cerkva v Efezu je služila manjša skupina starešin – pastirjev, katerih naloga je bila
slediti vzoru dobrega pastirja Jezusa in dati svoje življenje za čredo.

Prav tako vidimo, da je Bog mesto oz. območje blagoslovil s 5 darovi, povezanimi z
vodenjem. Božja beseda pravi: »In on je dal, da so nekateri apostoli, drugi preroki,
spet drugi evangelisti, spet drugi pastirji in učitelji, da se sveti usposobijo za delo
služenja, za izgrajevanje Kristusovega telesa.«

Ti duhovni darovi niso namenjeni temu, da bi majhna skupina opravila vse delo
cerkve, temveč da bi lahko služila Jezusovim učencem in jih usposobila za delo –
da bi lahko celotno telo vernikov sodelovalo in dovršilo vse, kar je Bog sklenil storiti.

Ti vodje se poleg srečevanja z lastno duhovno družino ali pa namesto tega
srečujejo med seboj, skupaj molijo in drug drugega spodbujajo, enako kot bi to
počela preprosta hišna cerkev.

Vzorec 3/3 uporabljamo pri tako usposabljanju vodij kot pri vzajemnem mentorstvu.

Vzorec štirih polj uporabljamo pri načrtovanju, vrednotenju in poučevanju na višjih
ravneh ravno tako kot na lokalni ravni.

Vodje na svojem srečanju ne delijo le, kaj se dogaja z njimi kot posamezniki, temveč
tudi kaj se dogaja z njihovo mrežo cerkva. Zastopajo družine in delijo o tem, kako
gre ljudem, ki jim služijo. 

Dober kraj za središče mreže duhovnih družin je tam, kjer se je mreža začela. Mreža
cerkva iz Radovljice se začne kot mestna cerkev v Radovljici. Ko raste in služi po vsej
regiji, začne zastopati mrežo, ki zajema vso gorenjsko. Ko začne pošiljati in služiti po
vsej državi in po svetu, začne delovati na državni ali celo na mednarodni ravni.

Jezus je dejal: »Kdor je v najmanjšem zvest, je zvest tudi v velikem.«

Te mreže cerkva ostajajo povezane zaradi svoje skupne duhovne sestave, skupnih
temeljev in skupnih začetkov. Včasih se mreža razdeli na več različnih mrež zaradi
jezikovnih, logističnih ali drugih razlogov.

To ni težava, to je del rasti.

Pripravljenost preprostih cerkva in posameznih vernikov učiti se, biti poslušen in
deliti Božjo besedo je duhovna sestava, temelj gibanja. Če se torej vse to uspešno
predaja iz generacije v generacijo, od cerkve do cerkve in od vernika do vernika, je v
vseh duhovnih družinah in v vsakem učencu pripravljeno vse za začetek novega
gibanja delanja učencev.

Ko gibanja začenjajo nova gibanja, vidimo, kako to »prekvasi« testo mesta, regije ali
celo naroda. Tako pride Božje kraljestvo in Božja volja se začne uresničevati na
zemlji, kakor se v nebesih. Tako lahko izpolnimo veliko poslanstvo in naredimo vse
narode za njegove učence.81



DISKUSIJA
(10 min)

Ali ima povezovanje mrež preprostih cerkva z globokimi osebnimi odnosi kakšne
prednosti? Kateri primeri ti pridejo na misel?

BERI
(5 min)

Skupine vzajemnega mentorstva

Jezus je dejal: »Novo zapoved vam dam, da se ljubite med seboj! Kakor sem vas jaz
ljubil, tako se tudi vi ljubite med seboj! Po tem bodo vsi spoznali, da ste moji učenci,
če boste med seboj imeli ljubezen.«

Skupino vzajemnega mentorstva sestavljajo ljudje, ki vodijo in ustanavljajo skupine
3/3. Tudi ta deluje po formatu 3/3 in je odličen pripomoček, s katerim lahko oceniš
duhovno zdravje Božjega dela v svojem kraju.

V skupinah vzajemnega mentorstva so voditelji drug drugemu mentorji. To je lahko
med posameznimi Jezusovimi učenci, preprostimi cerkvami, cerkvenimi
organizacijami ali celo v globalnem omrežju preprostih cerkva po vsem svetu.

Člani skupin vzajemnega mentorstva sledijo Jezusovemu vzoru delovanja iz
Svetega pisma, drug drugemu postavljajo vprašanja in si pomagajo s povratnimi
informacijami – vse po enakem vzorcu kot skupina 3/3. Namen teh skupin ni
obsojanje, da bi nekoga povzdignili in drugega grajali.

Jezus je dejal: »Ne sodite, da ne boste sojeni! S kakršno sodbo namreč sodite, s
takšno boste sojeni, in s kakršno mero merite, s takšno se bo vam merilo.«

Namen skupine vzajemnega mentorstva je ponuditi preprosto strukturo, ki pomaga
Jezusovim učencem rasti skozi molitev, poslušnost, aplikacijo in odgovornost drug
do drugega. Drugače povedano jim pomaga ljubiti se med seboj. 

Poteka pa po naslednjem vzorcu:

POGLED NAZAJ

V prvi tretjini preživite nekaj časa v molitvi in spodbujanju drug drugega, enako kot v
osnovni skupini 3/3. Nato razmišljajte o viziji skupine: Kako dobro vam uspeva
ostajati v Kristusu? – pri branju Svetega pisma, v molitvi, zaupanju in poslušnosti
Bogu ter v vaših ključnih odnosih.

Na koncu te tretjine naj se skupina pogovarja še o načrtih in korakih poslušnosti, ki
jih je vsak član na koncu prejšnjega srečanja želel do tega srečanja izpolnjevati.

POGLED NAVZGOR

Druga tretjina je namenjena pogledu navzgor ter iskanju Božje modrosti in vodstva
skozi branje Svetega pisma, pogovor in molitev. V kratki in preprosti molitvi prosite
Boga, naj vam po Svetem pismu razodeva svojo voljo in svoje srce. Prosite Svetega
Duha, da vas vodi.
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Člani skupine naj delijo, kaj so se od Gospoda naučili o svojem področju vodenja –
bodisi iz Božje besede, v molitvi ali od drugih prisotnih.

Pogovorite se o teh preprostih vprašanjih:

Kako vam gre na vsakem posameznem področju diagrama štirih polj?
Kaj vam gre dobro? Kateri so vaši največji izzivi?
Kakšno je vaše trenutno generacijsko drevo?
Kaj vam je predstavljalo izziv ali česa ne razumete?
Kaj vam Bog zadnje čase razodeva?
Imajo izkušeni vodje ali drugi člani kakšna vprašanja ali povratne informacije?

POGLED NAPREJ

Zadnja tretjina skupnega časa je namenjena pogledu naprej, tj. ugotavljanju, kako
smo lahko poslušni Bogu in to, kar smo se naučili, uporabimo v svojem življenju.
Vsak član naj v tihi molitvi prosi Svetega Duha za odgovore na dve vprašanji:

Katere naslednje korake Bog želi, da naredim pred naslednjim srečanjem?
(Pomagaj si z diagramom štirih polj.)
Kako mi lahko mentor ali drugi člani skupine pri tem pomagajo?

Na koncu se skupaj v molitvi pogovarjajte z Bogom. Molite za vsakega člana
skupine posebej in prosite Boga, naj pripravi srca vseh, s katerimi bodo člani
skupine poskušali govoriti pred naslednjim srečanjem.

Molite, da Bog da vsakemu članu skupine pogum in moč, ki ju potrebuje, da bo
poslušen vsemu, kar je v tem srečanju slišal od Boga. Če mora izkušen vodja moliti
za mlajšega vodjo, je zdaj popoln trenutek za to.

Ker se te skupine pogosto srečujejo na daljavo, najbrž ne boste mogli skupaj
praznovati Gospodove večerje ali skupaj jesti, vseeno pa si ne pozabite vzeti časa,
da drug drugega povprašate po zdravju, družini in prijateljih.

Jezus je opravljal najpomembnejša dela, a si je vedno znova vzel čas za svoje
bližnje.

Skupina vzajemnega mentorstva je preprost, a strateški pripomoček v zbirki tečaja
Zúme, ki nam pomaga izgrajevati voditelje.

DEJAVNOST
(45 min) Skupina vzajemnega mentorstva – vaja

Razdelite se v skupine po dva ali tri. Uporabite format 3/3 za skupine
vzajemnega mentorstva.
Izberite eno osebo v skupini, ki bo igrala vlogo učenca, ostali člani pa naj
kot mentorji z njim predelajo seznam predlaganih vprašanj.
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3-mesečni načrt

Bog v Svetem pismu pravi: »Vem za načrte, ki jih imam z vami, govori Gospod:
načrte blaginje in ne nesreče, da vam dam prihodnost in upanje.«

Bog dela načrte in pričakuje, da jih bomo delali tudi mi.

3-mesečni načrt je pripomoček, ki ti pomaga usmeriti tvojo pozornost in
prizadevanja, da bodo v skladu z Božjimi prioritetami za delanje učencev, ki delajo
učence.

Enostavna struktura za vodenje skupine vzajemnega mentorstva:

POGLED NAZAJ - 1/3 vašega časa

V prvi tretjini preživite nekaj časa v molitvi in spodbujanju drug drugega, enako kot v
osnovni skupini 3/3. Nato razmišljajte o viziji skupine in vaši zvestobi od prejšnjega
srečanja: Kako dobro vam uspeva ostajati v Kristusu? – pri branju Svetega pisma, v
molitvi, zaupanju in poslušnosti Bogu ter v vaših ključnih odnosih. Vam je uspelo
narediti korake, v katere vas je Bog poklical na prejšnjem srečanju? Kateri koraki so
to bili?

POGLED NAVZGOR - 1/3 vašega časa

Pogovorite se o teh preprostih vprašanjih:

Kako vam gre na vsakem posameznem področju diagrama štirih polj?
Kaj vam gre dobro? Kateri so vaši največji izzivi?
Kakšno je vaše trenutno generacijsko drevo?
Kaj vam je predstavljalo izziv ali česa ne razumete?
Kaj vam Bog zadnje čase razodeva?
Imajo izkušeni vodje ali drugi člani kakšna vprašanja ali povratne informacije?

POGLED NAPREJ - 1/3 vašega časa

Vsak član naj v tihi molitvi prosi Svetega Duha za odgovore na dve vprašanji:

Katere naslednje korake Bog želi, da naredim pred naslednjim srečanjem?
(Pomagaj si z diagramom štirih polj.)
Kako mi lahko mentor ali drugi člani skupine pri tem pomagajo?

Na koncu se skupaj v molitvi pogovarjajte z Bogom. Molite za vsakega člana
skupine posebej in prosite Boga, da pripravi srca vseh, s katerimi bodo člani skupine
poskušali govoriti pred naslednjim srečanjem. Molite, da Bog da vsakemu članu
skupine pogum in moč, ki ju potrebuje, da bo poslušen vsemu, kar je v tem srečanju
slišal od Boga. Če mora izkušen vodja moliti za mlajšega vodjo, je zdaj popoln
trenutek za to.

Ker se te skupine pogosto srečujejo na daljavo, najbrž ne boste mogli skupaj
praznovati Gospodove večerje ali skupaj jesti, vseeno pa si ne pozabite vzeti časa,
da drug drugega povprašate po zdravju, družini in prijateljih.
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Na naslednji strani boš našel navodila za delanje 3-mesečnega načrta.
Priporočamo uporabo spletne različice pripomočka.

DEJAVNOST
(30 min) Naredi svoj 3-mesečni načrt

Beri - Ni se ti treba ustaviti pri vsaki postavki; mišljene so le kot pomoč pri
načrtovanju. (5 min)
Poslušaj – Poskušaj biti kolikor tiho si le lahko in poslušaj, kaj ti Bog
razodeva. (10 min)
Zapiši svoj načrt – Svoje korake poslušnosti napiši na list papirja ali pa
odgovore shrani s spletnim orodjem. (15 min)

Svojo zgodbo [pričevanje] in Božjo zgodbo [evangelij] bom delil z naslednjimi

posamezniki:

Naslednje osebe bom povabil, da se mi pridružijo v skupini za rast:

Naslednje osebe bom spodbudil, naj začnejo svojo skupino za rast, in jih naučil,

kako se to naredi:

Naslednje osebe bom povabil v skupino 3/3:

Naslednje osebe bom spodbudil, naj začnejo svojo skupino 3/3 in jih naučil, kako

se to naredi:

Naslednje osebe bom povabil k sodelovanju v skupini 3/3 za preučevanje Svetega

pisma:

Naslednje osebe bom povabil, da se mi pridružijo na molitvenem sprehodu:

Na molitveni sprehod bom šel enkrat na [dni / tednov / mesecev].

Naslednje osebe bom usposobil, da bodo delili svojo zgodbo in Božjo zgodbo ter

napisali seznam 100 ljudi v svoji mreži poznanstev:
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Čestitke za uspešno zaključen tečaj Zúme!

Naslednje osebe bom spodbudil, naj redno uporabljajo molitveni krog:

Molitveni krog bom uporabil vsakih [dni / tednov / mesecev].

Naslednje osebe bom povabil, da se pridružijo vodstveni celici, ki jo bom vodil:

Naslednje osebe bom spodbudil, naj gredo skozi tečaj Zúme:

Drugi koraki poslušnosti:

DISKUSIJA
(10 min)

Vsaj naj svoj 3-mesečni načrt deli s skupino.

Poišči si partnerja, ki bo tedensko preverjal, kako ti gre. Zaveži se, da boš tudi ti
preverjal, kako gre njemu.

NASLEDNJI
KORAK Pridruži se skupnosti

Učni del tečaja Zúme se končuje, uporaba pripomočkov in konceptov, ki smo se
jih naučili, pa se nadaljuje.
Ne počni tega sam. Poišči si skupnost za spodbudo in rast.
Pridruži se Zúme skupnosti s QR kodo.
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